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Overview and Methodology 

Chalermpon KONGJIT with Yutaka TSUJINAKA 

Use of Survey Method 

The survey conducted for the present research 1  focuses on two different categories that 

represent civil society organizations. The first follows the cross-national survey on civil organizations 

(known as JIGS Project, JIGS1 in 1997 to JIGS4 in 2017), funded by the Japanese Ministry of 

Education, Culture, Sports, Science, and Technology (MEXT) and Japan Society for the Promotion of 

Science (JSPS), which funded similar types of surveys in other 14 countries2. The other survey is 

derived from the national survey of neighborhood associations of Japan, which was carried out in 2006 

and 2017 (JIGS2-NHA and JIGS4-NHA). 

Purpose of the Surveys 

The surveys were conducted to explore the following points regarding civil society in Thailand. 

- Basic information about legal status, purpose, membership, finance, and sphere of activities. 

- Relationships with the administration (local and national), other political entities 

(legislatures, courts, and political parties) and among civil society organizations. 

- Interest in policies issues, and involvement in policy making. 

1 Please refer to the following dissertation as the treatise that analyzed this survey. Chalermpon KONGJIT, Civil Society in Thailand: 

Strengthened by Municipality with Partisan Politics, 5,31, 2017 

info: doi/10.15068/00149902, stored in the Tsukuba Repository (University of Tsukuba Library, 

https://tsukuba.repo.nii.ac.jp/). 

2 14 countries include Japan, Korea, USA, Germany, China, Turkey, Russia, the Philippines, Brazil, Bangladesh, Poland, Estonia, 

Uzbekistan and India (1997-2014). All codebook and survey reports related to the JIGS surveys including NHA surveys are stored in 

the Tsukuba Repository (University of Tsukuba Library,  https://tsukuba.repo.nii.ac.jp/ ) under the index of Yutaka TSUJINAKA. They 

can be downloaded as PDFs. 
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Target of the Surveys 

Survey 

conducted 
City Year 

Data source and 

Survey method 

Sample 

Distribution 

Valid 

Return 

Sample 

Return 

Rate 

NHA 

Survey 

Chiang 

Mai 

2011-2012 

The name lists of the 

Municipality Office/  

Interview 

90 76 84.4% 

Lamphun 17 17 100.0% 

Lampang 43 43 100.0% 

Mae Hong 

Son 
6 6 100.0% 

Total 156 142 91.0% 

CSOs 

survey 

Chiang 

Mai 

2012-2013 

Organization 

Directory/  

Mail and 

reconfirmed with 

some organizations 

by the phone 

interview 

1976 237 12.0% 

Lamphun 363 75 20.7% 

Lampang 540 29 5.4% 

Mae Hong 

Son 
117 35 29.9% 

Total 2996 376 12.6% 

Table 1: Survey conducted in Thailand 

The NHA (NC) survey 

Table 1 shows the survey conducted in Thailand NHA survey (2011-2012). The population 

size of neighborhood communities (NCs) was 156 and the sample distribution of 4 aeras were shown 

there. The valid response was 142 NCs (91.0%).  All population data sources were obtained from 

the name list of the Municipality Office. NCs had been established with the Ministry of Interior 

designated terms and registered by Municipality Office with aiming to encourage and support to gather 

local group of residents to facilitate more efficiency and effectiveness in providing social services and 

participation in their community. By classification they are: 
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1. 133 NCs had been registered as City level (Tessaban Nakorn in Thai, see the explanation

next page as for the level). There are 90 NCs in Chiang Mai Municipality and 43 NCs are

in Lampang Municipality.

2. 23 NCs had been registered as Town level (Tessaban Muang). There are 17 NCs in

Lamphun Municipality and 6 in Mar Hong Son Municipality.

Neighborhood community (NC) is perceived as a part of the strength of state’s creation of the 

civil society organizations. This group refers to one type of Thailand neighborhood resident groups 

that the Ministry of Interior has issued an order to the municipality to encourage, organize and 

recognize them to conform with the 1997 constitution. NC is designated as a specific block or zone by 

the local government, in the municipality and sanitary district, called in Thai “Chumchon Yoi Naikhet 

Tessaban”. Becoming membership is voluntary based.  Local residents who live together in particular 

geographically delimited area can be its member. It covers all single-detached dwellings, 

condominiums, including all crowded community, slum area, housing estate place and the like.   

Dual Local Administration Structure by Central and Local Government 

According to the territory-based administration structure in Thailand, the local administrative 

system managed by national (Central) government comprises provinces (76) and districts (878) levels. 

Each province could be generally divided into districts level (towns) accompanying with a local capital 

district (big city) by territorial. Compared to other administration, the distinctive feature of capital 

district has no subdivision level after the district in local administrative system, which is different from 

the other districts where they have subdistricts (7,255) and villages (74,965).  

   As an alternative local autonomy administration, there is a form of municipality (in total, 

2,441 including 30 city municipalities, 178 town municipalities and 2,233 subdistrict municipalities) 

as local government where the mayor and council representatives are elected by the people. In the 

same way, the heads of the national capital (Bangkok Metropolitan Administration) as well as 

Provincial Administrative Organizations (76) in the provinces are respectively elected by the people. 

There are three level of the municipality that are based on the population size and its budgetary 

income in Thailand. The population of city level (Tessaban Nakorn, 30 City Municipalities) are at least 

50,000 residents while the town level (Tessaban Muang, 178 Town Municipalities) are at least 10,000 

residents.  Both levels usually locate around the provincial capital district but depend on the basis of 
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geographical size of administration, density of populations and budgetary incomes. On the other hand, 

the township level (Tessaban Tambon, 2,233 Subdistrict Municipalities) is as the lowest level unit of 

the municipality where they consist of 5,000 populations and may extend over parts more than one 

subdistrict.  

   The local autonomy administration consists of Mayor and the councils, which differentiate 

from the local administration by the national government. However, the municipality does not have a 

high degree of autonomy in dealing with local affairs because most of administrative officials and staff 

are appointed centrally by a commission attached to the Ministry of Interior of Thailand. 

Chiang Mai Province 

The survey method had been done by both mail and direct interview with the president. The 

valid responses that were derived are as follows, Chiang Mai (84.4%), Mae Hong Son (100%), 

Lampang (100%) and Lamphun (100%). 

Chiang Mai province is central city located in the Northern part of Thailand. Its population size 

is around 1.8 million people (2018), the 5th largest in this country.  It is a blend of rural and urban 

characteristics. Chiang Mai locals have lived in the formation of traditional communities with high 

native identity and have strong social relations among them.  

   On the other side, Chiang Mai has been selected by the Town and Country Planning 

Department of the Ministry of Interior to be given top priority in development as a primary city in the 

northern regional center to develop. It is expected to provide decentralization model of industrial 

growth and economic and commercial activities   from Bangkok Metropolitan Area as one of the urban 

centers in other regions. Consequently, in the city of Chiang Mai, there is the growth of urban areas 

and high productivity level with the concomitant migration of rural people. Moreover, Chiang Mai 

become the center of upper northern Thailand  for education, industries, investment, urbanization and 

important administrative agencies .  These reasons supported to be the main study area for conducting 

the present survey towards civil society organization from local governance perspective. 

The CSO survey 

In the CSO survey (2012-2013) in this area, the population size of sampling were 2,996 

organizations.  The total valid response was 376 (12.6%). For the survey, non-profit and non-

government organizations enlisted by the ministry office has been regarded as the targeted population. 

They were Cooperatives, NGOs, Youth Groups, Professional Groups, Labor Unions and others 
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Voluntary Social Organizations. However, full statistics of all these organizations are not available in 

one directory. Therefore, all data sources were obtained from the name list of Organization of the 

Department of Provincial and of the Municipality offices and we had also searched the website of 

Ministry of Social Development and Human Security and other Organization Directory to complement. 

The survey had been done mainly by mail and reconfirmed for some organizations by phone. 

The valid response breakdown in each area was Chiang Mai (12%), Mae Hong Son (29.91%), 

Lampang (5.4%), Lamphun (20.7%), respectively.  

Data Collection Period 

The collected data had been processed using descriptive statistics analysis which provides a 

wide range of information on civil society organization related to their nature of characteristics and 

relation with the government. Moreover, by the local researcher the participatory observation and 

informal interviews were conducted with resource persons such as civil society leaders and 

government administrators concerning civil society in Thailand.  

- The survey of Neighbor community for Northern Region 1 in Chiang Mai, Lamphun, Lampang 

and Mae Hong Son Province took place in March to May, 2012.   

- The survey of Civil Society in Thailand for Northern Region 1 in Chiang Mai, Lamphun, 

Lampang and Mae Hong Son Province took place in March to August, 2013. 
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(Section I) Overview of the Neighborhood Community 
 
Q1. When was your community first established? 
 
Q01. Established year /TN0100R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Before 1946  0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 1946-1950 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 1951-1955 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 1956-1960 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

5 1961-1965 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

6 1966-1970 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

7 1971-1975 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

8 1976-1980 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

9 1981-1985 1 0 1 2 4 5.9% 0.0% 2.3% 2.6% 2.8% 

10 1986-1990 6 0 1 6 13 35.3% 0.0% 2.3% 7.9% 9.2% 

11 1991-1995 5 0 6 9 20 29.4% 0.0% 14.0% 11.8% 14.1% 

12 1996-2000 1 6 16 16 39 5.9% 100.0% 37.2% 21.1% 27.5% 

13 2001-2005 3 0 11 27 41 17.6% 0.0% 25.6% 35.5% 28.9% 

14 After 2005 0 0 6 9 15 0.0% 0.0% 14.0% 11.8% 10.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 41 74 138 100.0% 100.0% 95.3% 97.4% 97.2% 

N-EN 0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 4.7% 2.6% 2.8% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q2. When was your community recognized by the local municipality? 
 
Q02. Recognized year /TN0200R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Before 1946  0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 1946-1950 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 1951-1955 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 1956-1960 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 1961-1965 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 1966-1970 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 1971-1975 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 1976-1980 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

9 1981-1985 1 0 1 3 5 5.9% 0.0% 2.3% 3.9% 3.5% 

10 1986-1990 6 0 0 2 8 35.3% 0.0% 0.0% 2.6% 5.6% 

11 1991-1995 5 0 4 6 15 29.4% 0.0% 9.3% 7.9% 10.6% 

12 1996-2000 2 6 17 21 46 11.8% 100.0% 39.5% 27.6% 32.4% 

13 2001-2005 3 0 13 32 48 17.6% 0.0% 30.2% 42.1% 33.8% 

14 After 2005 0 0 6 9 15 0.0% 0.0% 14.0% 11.8% 10.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 41 74 138 100.0% 100.0% 95.3% 97.4% 97.2% 

N-EN 0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 4.7% 2.6% 2.8% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q3. How many residents are living in your community? 
 
Q03.01.01. Number of households (Within your neighborhood) /TN030101R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 101 0 0 1 4 5 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 3.5% 

2 101-200 6 0 4 17 27 35.3% 0.0% 9.3% 22.4% 19.0% 

3 201-300 3 1 11 11 26 17.6% 16.7% 25.6% 14.5% 18.3% 

4 301-400 3 3 5 13 24 17.6% 50.0% 11.6% 17.1% 16.9% 

5 401-500 0 0 6 7 13 0.0% 0.0% 14.0% 9.2% 9.2% 

6 501-600 0 0 5 4 9 0.0% 0.0% 11.6% 5.3% 6.3% 

7 601-700 1 0 1 5 7 5.9% 0.0% 2.3% 6.6% 4.9% 

8 701-800 0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 4.7% 2.6% 2.8% 

9 801-900 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

10 901-1000 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

11 More than 1000 0 0 3 1 4 0.0% 0.0% 7.0% 1.3% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 14 4 39 65 122 82.4% 66.7% 90.7% 85.5% 85.9% 

N-EN 3 2 4 11 20 17.6% 33.3% 9.3% 14.5% 14.1% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q03.02.01. Number of households (Registration members) /TN030201R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 101 1 1 0 7 9 5.9% 16.7% 0.0% 9.2% 6.3% 

2 101-200 2 0 5 16 23 11.8% 0.0% 11.6% 21.1% 16.2% 

3 201-300 1 0 6 13 20 5.9% 0.0% 14.0% 17.1% 14.1% 

4 301-400 2 0 4 7 13 11.8% 0.0% 9.3% 9.2% 9.2% 

5 401-500 0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 4.7% 2.6% 2.8% 

6 501-600 0 0 4 1 5 0.0% 0.0% 9.3% 1.3% 3.5% 

7 601-700 1 0 1 1 3 5.9% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1% 

8 701-800 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

9 801-900 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 901-1000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 More than 1000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 7 1 24 47 79 41.2% 16.7% 55.8% 61.8% 55.6% 

N-EN 10 5 19 29 63 58.8% 83.3% 44.2% 38.2% 44.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q03.01.02. Number of residents (Within your neighborhood) /TN030102R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 12 3 29 31 75 70.6% 50.0% 67.4% 40.8% 52.8% 

2 20% - 40% 2 1 6 23 32 11.8% 16.7% 14.0% 30.3% 22.5% 

3 40% - 60% 0 0 3 5 8 0.0% 0.0% 7.0% 6.6% 5.6% 

4 60% - 80% 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

5 More than 80% 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 14 4 38 60 116 82.4% 66.7% 88.4% 78.9% 81.7% 

N-EN 3 2 5 16 26 17.6% 33.3% 11.6% 21.1% 18.3% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q03.02.02. Number of residents (Registration members) /TN030202R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 5 0 19 33 57 29.4% 0.0% 44.2% 43.4% 40.1% 

2 20% - 40% 2 1 5 13 21 11.8% 16.7% 11.6% 17.1% 14.8% 

3 40% - 60% 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

4 60% - 80% 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

5 More than 80% 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 7 1 25 47 80 41.2% 16.7% 58.1% 61.8% 56.3% 

N-EN 10 5 18 29 62 58.8% 83.3% 41.9% 38.2% 43.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q4. Are there any non-registered residents within your community? 
 
Q04. Non-registered residents /TN0400 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 no 11 2 21 12 46 64.7% 33.3% 48.8% 15.8% 32.4% 

1 yes 6 4 22 64 96 35.3% 66.7% 51.2% 84.2% 67.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q04.01. Percentage of non-registered residents /TN0401 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 less than 20% 1 0 11 23 35 5.9% 0.0% 25.6% 30.3% 24.6% 

2 20% - 40% 2 3 8 23 36 11.8% 50.0% 18.6% 30.3% 25.4% 

3 40% - 60% 0 1 1 10 12 0.0% 16.7% 2.3% 13.2% 8.5% 

4 60% - 80% 2 0 2 8 12 11.8% 0.0% 4.7% 10.5% 8.5% 

5 More than 80% 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 6 4 22 64 96 35.3% 66.7% 51.2% 84.2% 67.6% 

N-EN 11 2 21 12 46 64.7% 33.3% 48.8% 15.8% 32.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q5. Does your community have subgroups? 
 
Q05. Number of subgroups /TN0500 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 
2 2 3 0 1 5 9 17.6% 0.0% 2.3% 6.6% 6.3% 
3 3 1 1 19 14 35 5.9% 16.7% 44.2% 18.4% 24.6% 
4 4 1 0 8 19 28 5.9% 0.0% 18.6% 25.0% 19.7% 
5 5 5 3 6 17 31 29.4% 50.0% 14.0% 22.4% 21.8% 
6 6 1 1 7 18 27 5.9% 16.7% 16.3% 23.7% 19.0% 
7 7 2 1 1 1 5 11.8% 16.7% 2.3% 1.3% 3.5% 
8 8 2 0 1 0 3 11.8% 0.0% 2.3% 0.0% 2.1% 
9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 2 0 0 0 2 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

11 More than 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q6. How many committees are there within your community? 6.1) What are their gender? 6.2) How old are they? Please choose the most relevant 
answer in the table below. 
 
Q06.01.01.01. Gender - Male (1. President) /TN06010101R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 11 2 31 49 93 64.7% 33.3% 72.1% 64.5% 65.5% 

2 2 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 3 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 4 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 5 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 6 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 11 2 31 49 93 64.7% 33.3% 72.1% 64.5% 65.5% 

N-EN 6 4 12 27 49 35.3% 66.7% 27.9% 35.5% 34.5% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.01.01.02. Gender - Female (1. President) /TN06010102R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 5 3 12 27 47 29.4% 50.0% 27.9% 35.5% 33.1% 

2 2 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 3 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 4 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 5 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 6 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 5 3 12 27 47 29.4% 50.0% 27.9% 35.5% 33.1% 

N-EN 12 3 31 49 95 70.6% 50.0% 72.1% 64.5% 66.9% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.01.02.01. Gender - Male (2. Committee) /TN06010201R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 2 0 4 2 8 11.8% 0.0% 9.3% 2.6% 5.6% 

2 2 0 0 9 1 10 0.0% 0.0% 20.9% 1.3% 7.0% 

3 3 3 0 7 3 13 17.6% 0.0% 16.3% 3.9% 9.2% 

4 4 2 1 2 10 15 11.8% 16.7% 4.7% 13.2% 10.6% 

5 5 0 0 8 12 20 0.0% 0.0% 18.6% 15.8% 14.1% 

6 6 2 0 5 14 21 11.8% 0.0% 11.6% 18.4% 14.8% 

7 7 2 1 3 10 16 11.8% 16.7% 7.0% 13.2% 11.3% 

8 8 0 0 3 12 15 0.0% 0.0% 7.0% 15.8% 10.6% 

9 9 0 0 1 4 5 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 3.5% 

10 10 1 1 0 3 5 5.9% 16.7% 0.0% 3.9% 3.5% 

11 11-15 1 0 0 3 4 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.8% 

12 More than 15 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 13 3 43 74 133 76.5% 50.0% 100.0% 97.4% 93.7% 

N-EN 4 3 0 2 9 23.5% 50.0% 0.0% 2.6% 6.3% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q06.01.02.02. Gender - Female (2. Committee) /TN06010202R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

2 2 0 0 4 0 4 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 2.8% 

3 3 0 0 10 2 12 0.0% 0.0% 23.3% 2.6% 8.5% 

4 4 4 0 4 4 12 23.5% 0.0% 9.3% 5.3% 8.5% 

5 5 1 0 8 9 18 5.9% 0.0% 18.6% 11.8% 12.7% 

6 6 1 0 7 13 21 5.9% 0.0% 16.3% 17.1% 14.8% 

7 7 1 1 1 13 16 5.9% 16.7% 2.3% 17.1% 11.3% 

8 8 1 2 1 10 14 5.9% 33.3% 2.3% 13.2% 9.9% 

9 9 2 0 0 10 12 11.8% 0.0% 0.0% 13.2% 8.5% 

10 10 0 0 1 9 10 0.0% 0.0% 2.3% 11.8% 7.0% 

11 11-15 1 0 0 4 5 5.9% 0.0% 0.0% 5.3% 3.5% 

12 More than 15 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 12 3 37 75 127 70.6% 50.0% 86.0% 98.7% 89.4% 

N-EN 5 3 6 1 15 29.4% 50.0% 14.0% 1.3% 10.6% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.01.03.01. Gender - Male (3. Subgroup director) /TN06010301R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 1 1 13 14 29 5.9% 16.7% 30.2% 18.4% 20.4% 

2 2 3 1 12 15 31 17.6% 16.7% 27.9% 19.7% 21.8% 

3 3 4 0 3 16 23 23.5% 0.0% 7.0% 21.1% 16.2% 

4 4 2 0 1 6 9 11.8% 0.0% 2.3% 7.9% 6.3% 

5 5 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

6 6 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

7 7 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 11 2 32 52 97 64.7% 33.3% 74.4% 68.4% 68.3% 

N-EN 6 4 11 24 45 35.3% 66.7% 25.6% 31.6% 31.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.01.03.02. Gender - Female (3. Subgroup director) /TN06010302R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 1 0 8 7 16 5.9% 0.0% 18.6% 9.2% 11.3% 

2 2 3 1 9 12 25 17.6% 16.7% 20.9% 15.8% 17.6% 

3 3 3 1 8 39 51 17.6% 16.7% 18.6% 51.3% 35.9% 

4 4 1 0 8 8 17 5.9% 0.0% 18.6% 10.5% 12.0% 

5 5 3 0 3 0 6 17.6% 0.0% 7.0% 0.0% 4.2% 

6 6 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

7 7 1 1 0 0 2 5.9% 16.7% 0.0% 0.0% 1.4% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 14 3 37 67 121 82.4% 50.0% 86.0% 88.2% 85.2% 

N-EN 3 3 6 9 21 17.6% 50.0% 14.0% 11.8% 14.8% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q06.02.01.01. Age - Less than 40 (1. President) /TN06020101R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

2 2 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

3 3 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 4 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 5 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 6 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

N-EN 17 6 42 76 141 100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 99.3% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.02.01.02. Age - Between 40 to 50 (1. President) /TN06020102R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 1 4 16 9 30 5.9% 66.7% 37.2% 11.8% 21.1% 

2 2 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 3 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 4 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 5 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 6 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 1 4 16 9 30 5.9% 66.7% 37.2% 11.8% 21.1% 

N-EN 16 2 27 67 112 94.1% 33.3% 62.8% 88.2% 78.9% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.02.01.03. Age - Between 50 to 60 (1. President) /TN06020103R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 6 0 13 32 51 35.3% 0.0% 30.2% 42.1% 35.9% 

2 2 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 3 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 4 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 5 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 6 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 6 0 13 32 51 35.3% 0.0% 30.2% 42.1% 35.9% 

N-EN 11 6 30 44 91 64.7% 100.0% 69.8% 57.9% 64.1% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q06.02.01.04. Age - More than 60 (1. President) /TN06020104R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 8 1 13 35 57 47.1% 16.7% 30.2% 46.1% 40.1% 

2 2 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 3 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 4 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 5 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 6 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 8 1 13 35 57 47.1% 16.7% 30.2% 46.1% 40.1% 

N-EN 9 5 30 41 85 52.9% 83.3% 69.8% 53.9% 59.9% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.02.02.01. Age - Less than 40 (2. Committee) /TN06020201R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 0 0 3 2 5 0.0% 0.0% 7.0% 2.6% 3.5% 

2 2 1 0 6 4 11 5.9% 0.0% 14.0% 5.3% 7.7% 

3 3 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

4 4 1 0 2 2 5 5.9% 0.0% 4.7% 2.6% 3.5% 

5 5 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

6 6 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 3 0 12 11 26 17.6% 0.0% 27.9% 14.5% 18.3% 

N-EN 14 6 31 65 116 82.4% 100.0% 72.1% 85.5% 81.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.02.02.02. Age - Between 40 to 50 (2. Committee) /TN06020202R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 0 0 9 5 14 0.0% 0.0% 20.9% 6.6% 9.9% 

2 2 1 0 4 10 15 5.9% 0.0% 9.3% 13.2% 10.6% 

3 3 2 0 9 10 21 11.8% 0.0% 20.9% 13.2% 14.8% 

4 4 1 0 4 4 9 5.9% 0.0% 9.3% 5.3% 6.3% 

5 5 0 1 2 7 10 0.0% 16.7% 4.7% 9.2% 7.0% 

6 6 1 0 1 4 6 5.9% 0.0% 2.3% 5.3% 4.2% 

7 7 1 1 0 2 4 5.9% 16.7% 0.0% 2.6% 2.8% 

8 8 1 1 4 1 7 5.9% 16.7% 9.3% 1.3% 4.9% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

11 11-15 1 0 0 5 6 5.9% 0.0% 0.0% 6.6% 4.2% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 8 3 33 49 93 47.1% 50.0% 76.7% 64.5% 65.5% 

N-EN 9 3 10 27 49 52.9% 50.0% 23.3% 35.5% 34.5% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q06.02.02.03. Age - Between 50 to 60 (2. Committee) /TN06020203R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 1 1 7 1 10 5.9% 16.7% 16.3% 1.3% 7.0% 

2 2 2 0 7 1 10 11.8% 0.0% 16.3% 1.3% 7.0% 

3 3 1 0 5 3 9 5.9% 0.0% 11.6% 3.9% 6.3% 

4 4 1 0 8 4 13 5.9% 0.0% 18.6% 5.3% 9.2% 

5 5 2 0 3 5 10 11.8% 0.0% 7.0% 6.6% 7.0% 

6 6 2 1 2 5 10 11.8% 16.7% 4.7% 6.6% 7.0% 

7 7 0 0 1 10 11 0.0% 0.0% 2.3% 13.2% 7.7% 

8 8 0 1 1 8 10 0.0% 16.7% 2.3% 10.5% 7.0% 

9 9 1 0 0 9 10 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 7.0% 

10 10 1 0 0 13 14 5.9% 0.0% 0.0% 17.1% 9.9% 

11 11-15 0 0 0 11 11 0.0% 0.0% 0.0% 14.5% 7.7% 

12 More than 15 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 11 3 35 71 120 64.7% 50.0% 81.4% 93.4% 84.5% 

N-EN 6 3 8 5 22 35.3% 50.0% 18.6% 6.6% 15.5% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.02.02.04. Age - More than 60 (2. Committee) /TN06020204R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 1 0 6 5 12 5.9% 0.0% 14.0% 6.6% 8.5% 

2 2 1 1 5 10 17 5.9% 16.7% 11.6% 13.2% 12.0% 

3 3 1 0 5 11 17 5.9% 0.0% 11.6% 14.5% 12.0% 

4 4 2 1 2 15 20 11.8% 16.7% 4.7% 19.7% 14.1% 

5 5 1 0 4 5 10 5.9% 0.0% 9.3% 6.6% 7.0% 

6 6 0 0 3 3 6 0.0% 0.0% 7.0% 3.9% 4.2% 

7 7 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

8 8 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

9 9 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 7 2 26 52 87 41.2% 33.3% 60.5% 68.4% 61.3% 

N-EN 10 4 17 24 55 58.8% 66.7% 39.5% 31.6% 38.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.02.03.01. Age - Less than 40 (3. Subgroup director) /TN06020301R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 2 0 7 2 11 11.8% 0.0% 16.3% 2.6% 7.7% 

2 2 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

3 3 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

4 4 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 5 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 6 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 3 0 7 3 13 17.6% 0.0% 16.3% 3.9% 9.2% 

N-EN 14 6 36 73 129 82.4% 100.0% 83.7% 96.1% 90.8% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q06.02.03.02. Age - Between 40 to 50 (3. Subgroup director) /TN06020302R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 3 0 15 6 24 17.6% 0.0% 34.9% 7.9% 16.9% 

2 2 2 1 3 6 12 11.8% 16.7% 7.0% 7.9% 8.5% 

3 3 2 0 4 4 10 11.8% 0.0% 9.3% 5.3% 7.0% 

4 4 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

5 5 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 6 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 8 1 22 17 48 47.1% 16.7% 51.2% 22.4% 33.8% 

N-EN 9 5 21 59 94 52.9% 83.3% 48.8% 77.6% 66.2% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.02.03.03. Age - Between 50 to 60 (3. Subgroup director) /TN06020303R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 3 1 10 8 22 17.6% 16.7% 23.3% 10.5% 15.5% 

2 2 1 1 10 18 30 5.9% 16.7% 23.3% 23.7% 21.1% 

3 3 1 0 8 16 25 5.9% 0.0% 18.6% 21.1% 17.6% 

4 4 1 0 2 14 17 5.9% 0.0% 4.7% 18.4% 12.0% 

5 5 2 0 0 2 4 11.8% 0.0% 0.0% 2.6% 2.8% 

6 6 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

7 7 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

8 8 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 8 2 31 60 101 47.1% 33.3% 72.1% 78.9% 71.1% 

N-EN 9 4 12 16 41 52.9% 66.7% 27.9% 21.1% 28.9% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q06.02.03.04. Age - More than 60 (3. Subgroup director) /TN06020304R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 1 1 13 24 39 5.9% 16.7% 30.2% 31.6% 27.5% 

2 2 3 1 10 22 36 17.6% 16.7% 23.3% 28.9% 25.4% 

3 3 0 0 2 10 12 0.0% 0.0% 4.7% 13.2% 8.5% 

4 4 1 0 1 1 3 5.9% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1% 

5 5 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

6 6 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 15 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 7 2 27 58 94 41.2% 33.3% 62.8% 76.3% 66.2% 

N-EN 10 4 16 18 48 58.8% 66.7% 37.2% 23.7% 33.8% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q7. How do you choose your committees? 
 
Q07.01. How to choose committees (President) /TN0701 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Election by member 15 6 35 64 120 88.2% 100.0% 81.4% 84.2% 84.5% 

2 Mutual Voting among committee 1 0 5 5 11 5.9% 0.0% 11.6% 6.6% 7.7% 

3 Nominated by the committee 1 0 1 1 3 5.9% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1% 

4 Members rotate in the position 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 Appointed by the president 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

6 Guidance by the municipality 0 0 2 5 7 0.0% 0.0% 4.7% 6.6% 4.9% 

7 Other 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q07.02. How to choose committees (Committee) /TN0702 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Election by member 4 2 25 25 56 23.5% 33.3% 58.1% 32.9% 39.4% 

2 Mutual Voting among committee 3 3 7 32 45 17.6% 50.0% 16.3% 42.1% 31.7% 

3 Nominated by the committee 1 1 1 8 11 5.9% 16.7% 2.3% 10.5% 7.7% 

4 Members rotate in the position 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

5 Appointed by the president 5 0 5 8 18 29.4% 0.0% 11.6% 10.5% 12.7% 

6 Guidance by the municipality 3 0 4 2 9 17.6% 0.0% 9.3% 2.6% 6.3% 

7 Other 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q07.03. How to choose committees (Director) /TN0703 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Election by member 9 1 19 13 42 52.9% 16.7% 44.2% 17.1% 29.6% 

2 Mutual Voting among committee 4 1 8 20 33 23.5% 16.7% 18.6% 26.3% 23.2% 

3 Nominated by the committee 3 4 9 36 52 17.6% 66.7% 20.9% 47.4% 36.6% 

4 Members rotate in the position 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

5 Appointed by the president 0 0 1 4 5 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 3.5% 

6 Guidance by the municipality 1 0 5 1 7 5.9% 0.0% 11.6% 1.3% 4.9% 

7 Other 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q8. What are the common occupations of your committee and subgroup director? (Provide the two most common occupations) 
 
Q08.01.01. Common occupations 1 (1. Presidents) /TN080101 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 6 1 9 20 36 35.3% 16.7% 20.9% 26.3% 25.4% 

2 Labour/freelance 0 0 2 4 6 0.0% 0.0% 4.7% 5.3% 4.2% 

3 Farmer 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

4 Craftsman 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

5 Business manager/self-employed 1 4 8 10 23 5.9% 66.7% 18.6% 13.2% 16.2% 

6 Full-time employee 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

7 Part-time employee 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 Government officers 0 0 4 0 4 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 2.8% 

9 Retirees 5 0 9 9 23 29.4% 0.0% 20.9% 11.8% 16.2% 

10 Others 0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 4.7% 2.6% 2.8% 

-6 No answer 5 1 7 8 21 29.4% 16.7% 16.3% 10.5% 14.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 57 123 100.0% 100.0% 100.0% 75.0% 86.6% 

N-EN 0 0 0 19 19 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 13.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q08.01.02. Common occupations 2 (1. Presidents) /TN080102 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Labour/freelance 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 Farmer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 Craftsman 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 Business manager/self-employed 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 Full-time employee 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 Part-time employee 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 Government officers 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 Retirees 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 Others 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q08.01.03. Common occupations 3 (1. Presidents) /TN080103 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Labour/freelance 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 Farmer 0 0 0 0 0 0.0s% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 Craftsman 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 Business manager/self-employed 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 Full-time employee 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 Part-time employee 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 Government officers 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 Retirees 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 Others 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
  



14 

Q08.02.01. Common occupations 1 (2. Committee) /TN080201 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 6 0 7 33 46 35.3% 0.0% 16.3% 43.4% 32.4% 

2 Labour/freelance 2 0 5 20 27 11.8% 0.0% 11.6% 26.3% 19.0% 

3 Farmer 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

4 Craftsman 0 0 2 3 5 0.0% 0.0% 4.7% 3.9% 3.5% 

5 Business manager/self-employed 1 1 5 6 13 5.9% 16.7% 11.6% 7.9% 9.2% 

6 Full-time employee 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 Part-time employee 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

8 Government officer 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

9 Retiree 3 4 6 4 17 17.6% 66.7% 14.0% 5.3% 12.0% 

10 Others 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 5 1 14 9 29 29.4% 16.7% 32.6% 11.8% 20.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q08.02.02. Common occupations 2 (2. Committee) /TN080202 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 1 0 13 12 26 5.9% 0.0% 30.2% 15.8% 18.3% 

2 Labour/freelance 3 1 12 27 43 17.6% 16.7% 27.9% 35.5% 30.3% 

3 Farmer 1 1 0 0 2 5.9% 16.7% 0.0% 0.0% 1.4% 

4 Craftsman 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 Business manager/self-employed 5 3 2 10 20 29.4% 50.0% 4.7% 13.2% 14.1% 

6 Full-time employee 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

7 Part-time employee 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

8 Government officers 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

9 Retirees 1 0 4 9 14 5.9% 0.0% 9.3% 11.8% 9.9% 

10 Others 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-6 No answer 6 1 11 13 31 35.3% 16.7% 25.6% 17.1% 21.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q08.02.03. Common occupations 3 (2. Committee) /TN080203 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 1 0 0 5 6 5.9% 0.0% 0.0% 6.6% 4.2% 

2 Labour/freelance 1 0 4 2 7 5.9% 0.0% 9.3% 2.6% 4.9% 

3 Farmer 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

4 Craftsman 0 0 1 6 7 0.0% 0.0% 2.3% 7.9% 4.9% 

5 Business manager/self-employed 0 1 2 10 13 0.0% 16.7% 4.7% 13.2% 9.2% 

6 Full-time employee 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

7 Part-time employee 0 0 3 2 5 0.0% 0.0% 7.0% 2.6% 3.5% 

8 Government officers 1 0 3 3 7 5.9% 0.0% 7.0% 3.9% 4.9% 

9 Retirees 1 1 0 4 6 5.9% 16.7% 0.0% 5.3% 4.2% 

10 Others 0 2 0 3 5 0.0% 33.3% 0.0% 3.9% 3.5% 

-6 No answer 12 2 29 40 83 70.6% 33.3% 67.4% 52.6% 58.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q08.03.01. Common occupations 1 (3. Subgroup director) /TN080301 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 3 0 10 23 36 17.6% 0.0% 23.3% 30.3% 25.4% 

2 Labour/freelance 1 0 5 9 15 5.9% 0.0% 11.6% 11.8% 10.6% 

3 Farmer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 Craftsman 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

5 Business manager/self-employed 5 1 3 14 23 29.4% 16.7% 7.0% 18.4% 16.2% 

6 Full-time employee 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

7 Part-time employee 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

8 Government officers 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

9 Retirees 3 4 4 10 21 17.6% 66.7% 9.3% 13.2% 14.8% 

10 Others 0 0 0 4 4 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 2.8% 

-6 No answer 5 1 18 13 37 29.4% 16.7% 41.9% 17.1% 26.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q08.03.02. Common occupations 2 (3. Subgroup director) /TN080302 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 2 2 7 11 22 11.8% 33.3% 16.3% 14.5% 15.5% 

2 Labour/freelance 3 0 7 11 21 17.6% 0.0% 16.3% 14.5% 14.8% 

3 Farmer 1 0 2 0 3 5.9% 0.0% 4.7% 0.0% 2.1% 

4 Craftsman 0 1 0 2 3 0.0% 16.7% 0.0% 2.6% 2.1% 

5 Business manager/self-employed 0 0 2 10 12 0.0% 0.0% 4.7% 13.2% 8.5% 

6 Full-time employee 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

7 Part-time employee 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 Government officers 0 1 0 1 2 0.0% 16.7% 0.0% 1.3% 1.4% 

9 Retirees 2 0 3 4 9 11.8% 0.0% 7.0% 5.3% 6.3% 

10 Others 0 0 0 4 4 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 2.8% 

-6 No answer 9 2 21 33 65 52.9% 33.3% 48.8% 43.4% 45.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q08.03.03. Common occupations 3 (3. Subgroup director) /TN080303 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 1 0 1 1 3 5.9% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1% 

2 Labour/freelance 1 2 2 0 5 5.9% 33.3% 4.7% 0.0% 3.5% 

3 Farmer 0 1 0 0 1 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.7% 

4 Craftsman 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

5 Business manager/self-employed 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

6 Full-time employee 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

7 Part-time employee 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

8 Government officers 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

9 Retirees 1 0 3 2 6 5.9% 0.0% 7.0% 2.6% 4.2% 

10 Others 0 0 3 2 5 0.0% 0.0% 7.0% 2.6% 3.5% 

-6 No answer 13 3 31 67 114 76.5% 50.0% 72.1% 88.2% 80.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q9. How many times does your community hold the following meetings per year? 
 
Q09.01. Meetings per year - Member meeting /TN0901R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 0 0 3 19 22 0.0% 0.0% 7.0% 25.0% 15.5% 

2 2 2 1 7 9 19 11.8% 16.7% 16.3% 11.8% 13.4% 

3 3 2 0 7 6 15 11.8% 0.0% 16.3% 7.9% 10.6% 

4 4 0 0 2 5 7 0.0% 0.0% 4.7% 6.6% 4.9% 

5 5 0 1 3 1 5 0.0% 16.7% 7.0% 1.3% 3.5% 

6 6 2 2 12 10 26 11.8% 33.3% 27.9% 13.2% 18.3% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 11-15 10 1 7 22 40 58.8% 16.7% 16.3% 28.9% 28.2% 

12 More than 15 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 5 42 73 137 100.0% 83.3% 97.7% 96.1% 96.5% 

N-EN 0 1 1 3 5 0.0% 16.7% 2.3% 3.9% 3.5% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q09.02. Meetings per year - Committee meeting /TN0902R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 0 0 0 8 8 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.6% 

2 2 0 0 3 11 14 0.0% 0.0% 7.0% 14.5% 9.9% 

3 3 1 0 2 6 9 5.9% 0.0% 4.7% 7.9% 6.3% 

4 4 1 0 4 3 8 5.9% 0.0% 9.3% 3.9% 5.6% 

5 5 0 2 0 0 2 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 1.4% 

6 6 1 1 4 7 13 5.9% 16.7% 9.3% 9.2% 9.2% 

7 7 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 8 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 1 1 2 1 5 5.9% 16.7% 4.7% 1.3% 3.5% 

11 11-15 10 0 28 36 74 58.8% 0.0% 65.1% 47.4% 52.1% 

12 More than 15 2 0 0 1 3 11.8% 0.0% 0.0% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 4 43 75 139 100.0% 66.7% 100.0% 98.7% 97.9% 

N-EN 0 2 0 1 3 0.0% 33.3% 0.0% 1.3% 2.1% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q09.03. Meetings per year - Subgroup meeting /TN0903R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 0 0 3 7 10 0.0% 0.0% 7.0% 9.2% 7.0% 

2 2 0 0 2 5 7 0.0% 0.0% 4.7% 6.6% 4.9% 

3 3 0 0 2 5 7 0.0% 0.0% 4.7% 6.6% 4.9% 

4 4 0 0 0 5 5 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 3.5% 

5 5 0 0 1 4 5 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 3.5% 

6 6 4 1 0 6 11 23.5% 16.7% 0.0% 7.9% 7.7% 

7 7 2 0 0 0 2 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

8 8 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

9 9 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 10 2 0 2 3 7 11.8% 0.0% 4.7% 3.9% 4.9% 

11 11-15 9 4 28 31 72 52.9% 66.7% 65.1% 40.8% 50.7% 

12 More than 15 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 5 39 69 130 100.0% 83.3% 90.7% 90.8% 91.5% 

N-EN 0 1 4 7 12 0.0% 16.7% 9.3% 9.2% 8.5% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q10. Which are the most important functions of your community? (please select 2) 
 
Q10.S01. The most important functions of community - The first sequence /TN10S01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 To promote mutual friendship 
within the community 9 2 13 51 75 52.9% 33.3% 30.2% 67.1% 52.8% 

2 To manage and develop the living 
environment of the community 4 4 20 18 46 23.5% 66.7% 46.5% 23.7% 32.4% 

3 To independently deal with 
community problems 3 0 9 6 18 17.6% 0.0% 20.9% 7.9% 12.7% 

4 To assist the municipality 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

5 To lobby the municipality 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

6 Others 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q10.S02. The most important functions of community - The second sequence /TN10S02 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 To promote mutual friendship 
within the community 1 0 7 0 8 5.9% 0.0% 16.3% 0.0% 5.6% 

2 To manage and develop the living 
environment of the community 6 0 10 33 49 35.3% 0.0% 23.3% 43.4% 34.5% 

3 To independently deal with 
community problems 4 4 11 23 42 23.5% 66.7% 25.6% 30.3% 29.6% 

4 To assist the municipality 6 2 15 18 41 35.3% 33.3% 34.9% 23.7% 28.9% 

5 To lobby the municipality 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

6 Others 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q10.01. The most important functions of community - 1. To promote mutual friendship within the community /TN1001 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 9 2 13 51 75 52.9% 33.3% 30.2% 67.1% 52.8% 

2 The second sequence 1 0 7 0 8 5.9% 0.0% 16.3% 0.0% 5.6% 

-8 Not applicable 7 4 23 25 59 41.2% 66.7% 53.5% 32.9% 41.5% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q10.02. The most important functions of community - 2. To manage and develop the living environment of the community /TN1002_C 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 4 4 20 18 46 23.5% 66.7% 46.5% 23.7% 32.4% 

2 The second sequence 6 0 10 33 49 35.3% 0.0% 23.3% 43.4% 34.5% 

-8 Not applicable 7 2 13 25 47 41.2% 33.3% 30.2% 32.9% 33.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q10.03. The most important functions of community - 3. To independently deal with community problems /TN1003_C 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 3 0 9 6 18 17.6% 0.0% 20.9% 7.9% 12.7% 

2 The second sequence 4 4 11 23 42 23.5% 66.7% 25.6% 30.3% 29.6% 

-8 Not applicable 10 2 23 47 82 58.8% 33.3% 53.5% 61.8% 57.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q10.04. The most important functions of community - 4. To assist the municipality /TN1004 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

2 The second sequence 6 2 15 18 41 35.3% 33.3% 34.9% 23.7% 28.9% 

-8 Not applicable 10 4 27 58 99 58.8% 66.7% 62.8% 76.3% 69.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q10.05. The most important functions of community - 5. To lobby the municipality /TN1005 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 The second sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 17 6 43 74 140 100.0% 100.0% 100.0% 97.4% 98.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q10.06. The most important functions of community - 6. Others /TN1006s 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q11. How much money can your community earn per year_____? And where is the income come from? 
 
Q11. Earning money per year /TN1100R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than ssss10001 2 1 0 2 5 11.8% 16.7% 0.0% 2.6% 3.5% 

2 10001 - 50000 0 0 3 5 8 0.0% 0.0% 7.0% 6.6% 5.6% 

3 50001 - 100000 0 1 7 1 9 0.0% 16.7% 16.3% 1.3% 6.3% 

4 100001 - 150000 0 0 5 0 5 0.0% 0.0% 11.6% 0.0% 3.5% 

5 150001 - 200000 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

6 200001 - 250000 2 0 0 2 4 11.8% 0.0% 0.0% 2.6% 2.8% 

7 250001 - 300000 0 1 0 1 2 0.0% 16.7% 0.0% 1.3% 1.4% 

8 300001 - 350000 0 1 0 1 2 0.0% 16.7% 0.0% 1.3% 1.4% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 1 0 1 1 3 5.9% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1% 

-6 No answer 10 2 27 62 101 58.8% 33.3% 62.8% 81.6% 71.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q11.01. Source of income - Members fee /TN1101R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 0 0 3 0 3 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 2.1% 

2 10001 - 50000 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

3 50001 - 100000 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 16 6 39 76 137 94.1% 100.0% 90.7% 100.0% 96.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q11.02. Source of income - Activities /TN1102R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 2 1 1 1 5 11.8% 16.7% 2.3% 1.3% 3.5% 

2 10001 - 50000 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

3 50001 - 100000 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 14 5 41 72 132 82.4% 83.3% 95.3% 94.7% 93.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q11.03. Source of income - Government’s budget /TN1103R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 0 0 4 0 4 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 2.8% 

2 10001 - 50000 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

3 50001 - 100000 0 2 1 0 3 0.0% 33.3% 2.3% 0.0% 2.1% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 1 0 0 3 4 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.8% 

6 200001 - 250000 2 0 0 2 4 11.8% 0.0% 0.0% 2.6% 2.8% 

7 250001 - 300000 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

12 More than 500000 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-6 No answer 11 4 37 67 119 64.7% 66.7% 86.0% 88.2% 83.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q11.04. Source of income - Municipality’s budget /TN1104R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 1 0 0 3 4 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.8% 

2 10001 - 50000 1 0 3 0 4 5.9% 0.0% 7.0% 0.0% 2.8% 

3 50001 - 100000 0 1 13 0 14 0.0% 16.7% 30.2% 0.0% 9.9% 

4 100001 - 150000 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

5 150001 - 200000 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 2 1 0 3 0.0% 33.3% 2.3% 0.0% 2.1% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 12 3 25 72 112 70.6% 50.0% 58.1% 94.7% 78.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 16 6 43 76 141 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 99.3% 

N-EN 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q11.05. Source of income - Fees /TN1105R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

2 10001 - 50000 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

3 50001 - 100000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 16 6 42 75 139 94.1% 100.0% 97.7% 98.7% 97.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q11.06. Source of income - Others /TN1106R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 1 0 1 1 3 5.9% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1% 

2 10001 - 50000 1 0 0 3 4 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.8% 

3 50001 - 100000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 14 6 42 71 133 82.4% 100.0% 97.7% 93.4% 93.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 16 6 43 76 141 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 99.3% 

N-EN 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 



21 

Q12. How much did your community spend for main activities_________? (Including hire staff, and others expenses except the table below.) 
 
Q.12. Spending money - Total /TN1200R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 2 0 0 8 10 11.8% 0.0% 0.0% 10.5% 7.0% 

2 10001 - 50000 1 1 4 7 13 5.9% 16.7% 9.3% 9.2% 9.2% 

3 50001 - 100000 0 0 9 1 10 0.0% 0.0% 20.9% 1.3% 7.0% 

4 100001 - 150000 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

5 150001 - 200000 0 1 0 0 1 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.7% 

6 200001 - 250000 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

7 250001 - 300000 1 1 0 0 2 5.9% 16.7% 0.0% 0.0% 1.4% 

8 300001 - 350000 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

11 450001 - 500000 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

12 More than 500000 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

-6 No answer 10 3 26 58 97 58.8% 50.0% 60.5% 76.3% 68.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q12.01. Spending money - 1. Public Health /TN1201R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 1 0 10 22 33 5.9% 0.0% 23.3% 28.9% 23.2% 

2 10001 - 50000 2 0 0 1 3 11.8% 0.0% 0.0% 1.3% 2.1% 

3 50001 - 100000 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 12 6 32 53 103 70.6% 100.0% 74.4% 69.7% 72.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 16 6 43 76 141 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 99.3% 

N-EN 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q12.02. Spending money - 2. Career development /TN1202R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

2 10001 - 50000 1 3 3 2 9 5.9% 50.0% 7.0% 2.6% 6.3% 

3 50001 - 100000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

6 200001 - 250000 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

7 250001 - 300000 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 2 0 0 0 2 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 13 3 39 68 123 76.5% 50.0% 90.7% 89.5% 86.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q12.03. Spending money - 3. Criminal /TN1203R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 0 0 0 5 5 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 3.5% 

2 10001 - 50000 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

3 50001 - 100000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 16 6 43 70 135 94.1% 100.0% 100.0% 92.1% 95.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q12.04. Spending money - 4. Welfare /TN1204R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 0 0 2 7 9 0.0% 0.0% 4.7% 9.2% 6.3% 

2 10001 - 50000 2 2 3 4 11 11.8% 33.3% 7.0% 5.3% 7.7% 

3 50001 - 100000 0 0 3 1 4 0.0% 0.0% 7.0% 1.3% 2.8% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 14 4 35 64 117 82.4% 66.7% 81.4% 84.2% 82.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q12.05. Spending money - 5. Sports /TN1205R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 1 4 0 3 8 5.9% 66.7% 0.0% 3.9% 5.6% 

2 10001 - 50000 1 0 3 0 4 5.9% 0.0% 7.0% 0.0% 2.8% 

3 50001 - 100000 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 200001 - 250000 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 14 2 39 72 127 82.4% 33.3% 90.7% 94.7% 89.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q12.06. Spending money - 6. Culture /TN1206R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 1 0 0 9 10 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 7.0% 

2 10001 - 50000 0 4 6 0 10 0.0% 66.7% 14.0% 0.0% 7.0% 

3 50001 - 100000 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 15 2 36 67 120 88.2% 33.3% 83.7% 88.2% 84.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q12.07. Spending money - 7. Cleaning /TN1207R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 2 0 0 3 5 11.8% 0.0% 0.0% 3.9% 3.5% 

2 10001 - 50000 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

3 50001 - 100000 1 0 2 0 3 5.9% 0.0% 4.7% 0.0% 2.1% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 13 6 39 72 130 76.5% 100.0% 90.7% 94.7% 91.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 16 6 43 76 141 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 99.3% 

N-EN 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 



24 

Q12.08. Spending money - 8. Utility /TN1208R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 0 0 2 3 5 0.0% 0.0% 4.7% 3.9% 3.5% 

2 10001 - 50000 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

3 50001 - 100000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-6 No answer 15 6 40 71 132 88.2% 100.0% 93.0% 93.4% 93.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q12.09. Spending money - 9. Festival /TN1209R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 1 0 1 4 6 5.9% 0.0% 2.3% 5.3% 4.2% 

2 10001 - 50000 3 0 7 3 13 17.6% 0.0% 16.3% 3.9% 9.2% 

3 50001 - 100000 1 2 2 0 5 5.9% 33.3% 4.7% 0.0% 3.5% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 200001 - 250000 0 1 1 0 2 0.0% 16.7% 2.3% 0.0% 1.4% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 12 3 32 69 116 70.6% 50.0% 74.4% 90.8% 81.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q12.10. Spending money - 10. Others /TN1210R01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 10001 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

2 10001 - 50000 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

3 50001 - 100000 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

4 100001 - 150000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 150001 - 200000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 200001 - 250000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 250001 - 300000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 300001 - 350000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 350001 - 400000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 400001 - 450000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11 450001 - 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 More than 500000 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 17 6 40 73 136 100.0% 100.0% 93.0% 96.1% 95.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q13. Does your community receive funds or some other type of financial support from external sources? If yes, in the space blow, please write 
the name of the community or government agencies that have provided financial support to your community. 
 
Q13. Financial support from external sources /TN1300 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 6 2 20 33 61 35.3% 33.3% 46.5% 43.4% 43.0% 

1 Yes 9 4 23 43 79 52.9% 66.7% 53.5% 56.6% 55.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 15 6 43 76 140 88.2% 100.0% 100.0% 100.0% 98.6% 

N-EN 2 0 0 0 2 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
 

(Section II) Context of Neighborhood Community 
 
Q15. Have the interactions among the residents in your community become more or less active compared to five years ago? 
 
Q15. Interactions among the residents compared to five years ago /TN1500 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 More active 15 1 12 44 72 88.2% 16.7% 27.9% 57.9% 50.7% 

2 Slightly more active 1 0 22 16 39 5.9% 0.0% 51.2% 21.1% 27.5% 

3 No change 1 5 3 11 20 5.9% 83.3% 7.0% 14.5% 14.1% 

4 Not so active 0 0 6 5 11 0.0% 0.0% 14.0% 6.6% 7.7% 

5 Not active at all 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q16. Are there any changes in population, compared to five year ago? 
 
Q16. Changes in population compared to five years ago /TN1600 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Increase 5 2 5 30 42 29.4% 33.3% 11.6% 39.5% 29.6% 

2 Slightly increase 7 4 27 27 65 41.2% 66.7% 62.8% 35.5% 45.8% 

3 No change 2 0 4 8 14 11.8% 0.0% 9.3% 10.5% 9.9% 

4 Slightly decrease 2 0 6 11 19 11.8% 0.0% 14.0% 14.5% 13.4% 

5 Decrease 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 16 6 43 76 141 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 99.3% 

N-EN 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.1. What type of accommodations do the community members live in? How would you describe the environment surrounding the community?  
 
Q17.01. Type of accommodations - Environment surrounding the community /TN170100 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Located in agriculture area 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

2 Industry area 2 0 3 3 8 11.8% 0.0% 7.0% 3.9% 5.6% 

3 Business office area 4 4 5 11 24 23.5% 66.7% 11.6% 14.5% 16.9% 

4 Shop/Store area 7 0 19 33 59 41.2% 0.0% 44.2% 43.4% 41.5% 

5 Multifamily housing area 1 0 13 10 24 5.9% 0.0% 30.2% 13.2% 16.9% 

6 Apartment area 0 2 1 2 5 0.0% 33.3% 2.3% 2.6% 3.5% 

7 School/or Institute area 1 0 1 4 6 5.9% 0.0% 2.3% 5.3% 4.2% 

8 Other 1 0 1 11 13 5.9% 0.0% 2.3% 14.5% 9.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q17.2. What type of accommodations do the community members live in? Tenure of living quarter (Please select 3 main sequences) 
 
Q17.02.S01. Type of accommodations - The first sequence /TN1702S01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Owner 15 5 39 64 123 88.2% 83.3% 90.7% 84.2% 86.6% 

2 Hire purchase 2 1 1 2 6 11.8% 16.7% 2.3% 2.6% 4.2% 

3 Rented House 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 Rented Room 0 0 3 6 9 0.0% 0.0% 7.0% 7.9% 6.3% 

5 Land rentals 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 Squatter 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

7 Other 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 
Q17.02.S02. Type of accommodations - The second sequence /TN1702S02s 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Owner 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Hire purchase 11 2 25 32 70 64.7% 33.3% 58.1% 42.1% 49.3% 

3 Rented House 1 2 7 17 27 5.9% 33.3% 16.3% 22.4% 19.0% 

4 Rented Room 0 1 3 2 6 0.0% 16.7% 7.0% 2.6% 4.2% 

5 Land rentals 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

6 Squatter 0 1 2 0 3 0.0% 16.7% 4.7% 0.0% 2.1% 

7 Other 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 13 6 37 52 108 76.5% 100.0% 86.0% 68.4% 76.1% 

N-EN 4 0 6 24 34 23.5% 0.0% 14.0% 31.6% 23.9% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.02.S03. Type of accommodations - The third sequence /TN1702S03 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Owner 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Hire purchase 0 0 3 0 3 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 2.1% 

3 Rented House 8 2 16 22 48 47.1% 33.3% 37.2% 28.9% 33.8% 

4 Rented Room 0 0 5 6 11 0.0% 0.0% 11.6% 7.9% 7.7% 

5 Land rentals 3 1 1 6 11 17.6% 16.7% 2.3% 7.9% 7.7% 

6 Squatter 0 1 5 7 13 0.0% 16.7% 11.6% 9.2% 9.2% 

7 Other 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 11 4 31 41 87 64.7% 66.7% 72.1% 53.9% 61.3% 

N-EN 6 2 12 35 55 35.3% 33.3% 27.9% 46.1% 38.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.02.01. Type of accommodations (3 main sequences) - Tenure of living quarters - 1. Owner /TN170201 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 15 5 39 64 123 88.2% 83.3% 90.7% 84.2% 86.6% 

2 The second sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 The third sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 2 1 4 12 19 11.8% 16.7% 9.3% 15.8% 13.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q17.02.02. Type of accommodations (3 main sequences) - Tenure of living quarters - 2. Hire purchase /TN170202 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 2 1 1 2 6 11.8% 16.7% 2.3% 2.6% 4.2% 

2 The second sequence 11 2 26 32 71 64.7% 33.3% 60.5% 42.1% 50.0% 

3 The third sequence 0 0 3 0 3 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 2.1% 

-8 Not applicable 4 3 13 42 62 23.5% 50.0% 30.2% 55.3% 43.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.02.03. Type of accommodations (3 main sequences) - Tenure of living quarters - 3. Rented House /TN170203 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 1 2 7 17 27 5.9% 33.3% 16.3% 22.4% 19.0% 

3 The third sequence 8 2 16 22 48 47.1% 33.3% 37.2% 28.9% 33.8% 

-8 Not applicable 8 2 20 37 67 47.1% 33.3% 46.5% 48.7% 47.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.02.04. Type of accommodations (3 main sequences) - Tenure of living quarters - 4. Rented Room /TN170204 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 3 6 9 0.0% 0.0% 7.0% 7.9% 6.3% 

2 The second sequence 0 1 3 2 6 0.0% 16.7% 7.0% 2.6% 4.2% 

3 The third sequence 0 0 5 6 11 0.0% 0.0% 11.6% 7.9% 7.7% 

-8 Not applicable 17 5 32 62 116 100.0% 83.3% 74.4% 81.6% 81.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.02.05. Type of accommodations (3 main sequences) - Tenure of living quarters - 5. Land rental /TN170205 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

3 The third sequence 3 1 1 7 12 17.6% 16.7% 2.3% 9.2% 8.5% 

-8 Not applicable 14 5 42 68 129 82.4% 83.3% 97.7% 89.5% 90.8% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.02.06. Type of accommodations (3 main sequences) - Tenure of living quarters - 6. Squatter /TN170206 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

2 The second sequence 0 1 2 0 3 0.0% 16.7% 4.7% 0.0% 2.1% 

3 The third sequence 0 1 5 7 13 0.0% 16.7% 11.6% 9.2% 9.2% 

-8 Not applicable 17 4 36 66 123 100.0% 66.7% 83.7% 86.8% 86.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q17.02.07. Type of accommodations (3 main sequences) - Tenure of living quarters - 7. Other /TN170207 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 The second sequence 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

3 The third sequence 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 16 6 42 75 139 94.1% 100.0% 97.7% 98.7% 97.9% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.3. What type of accommodations do the community members live in? Type of living quarters (Please select 3 main sequences) 
 
Q17.03.S01. Type of accommodations - The first sequence /TN1703S01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Detached house 15 5 39 67 126 88.2% 83.3% 90.7% 88.2% 88.7% 

2 Town house 1 0 2 4 7 5.9% 0.0% 4.7% 5.3% 4.9% 

3 Row house 1 1 1 3 6 5.9% 16.7% 2.3% 3.9% 4.2% 

4 Apartment, flat, condominium 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

5 Rented room 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

6 Other 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.03.S02. Type of accommodations - The second sequence /TN1703S02 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Detached house 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

2 Town house 3 0 21 21 45 17.6% 0.0% 48.8% 27.6% 31.7% 

3 Row house 8 3 13 24 48 47.1% 50.0% 30.2% 31.6% 33.8% 

4 Apartment, flat, condominium 1 1 2 7 11 5.9% 16.7% 4.7% 9.2% 7.7% 

5 Rented room 2 2 3 3 10 11.8% 33.3% 7.0% 3.9% 7.0% 

6 Other 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 15 6 41 57 119 88.2% 100.0% 95.3% 75.0% 83.8% 

N-EN 2 0 2 19 23 11.8% 0.0% 4.7% 25.0% 16.2% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.03.S03. Type of accommodations- The third sequence /TN1703S03 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Detached house 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Town house 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

3 Row house 2 1 13 8 24 11.8% 16.7% 30.2% 10.5% 16.9% 

4 Apartment, flat, condominium 0 0 1 11 12 0.0% 0.0% 2.3% 14.5% 8.5% 

5 Rented room 9 3 22 29 63 52.9% 50.0% 51.2% 38.2% 44.4% 

6 Other 0 1 1 1 3 0.0% 16.7% 2.3% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 11 5 38 49 103 64.7% 83.3% 88.4% 64.5% 72.5% 

N-EN 6 1 5 27 39 35.3% 16.7% 11.6% 35.5% 27.5% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q17.03.01. Type of accommodations (3 main sequences) - Type of living quarters - 1. Detached house /TN170301 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 15 5 39 67 126 88.2% 83.3% 90.7% 88.2% 88.7% 

2 The second sequence 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

3 The third sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-6 No answer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 2 1 2 8 13 11.8% 16.7% 4.7% 10.5% 9.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.03.02. Type of accommodations (3 main sequences) - Type of living quarters - 2. Town house /TN170302 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 1 0 2 4 7 5.9% 0.0% 4.7% 5.3% 4.9% 

2 The second sequence 3 0 21 21 45 17.6% 0.0% 48.8% 27.6% 31.7% 

3 The third sequence 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-6 No answer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 13 6 19 51 89 76.5% 100.0% 44.2% 67.1% 62.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.03.03. Type of accommodations (3 main sequences) - Type of living quarters - 3. Row house /TN170303 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 1 1 1 3 6 5.9% 16.7% 2.3% 3.9% 4.2% 

2 The second sequence 8 3 13 24 48 47.1% 50.0% 30.2% 31.6% 33.8% 

3 The third sequence 2 1 13 8 24 11.8% 16.7% 30.2% 10.5% 16.9% 

-6 No answer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 6 1 16 41 64 35.3% 16.7% 37.2% 53.9% 45.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.03.04. Type of accommodations (3 main sequences) - Type of living quarters - 4. Apartment, flat, condominium /TN170304 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 The second sequence 1 1 2 7 11 5.9% 16.7% 4.7% 9.2% 7.7% 

3 The third sequence 0 0 1 11 12 0.0% 0.0% 2.3% 14.5% 8.5% 

-6 No answer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 16 5 40 56 117 94.1% 83.3% 93.0% 73.7% 82.4% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q17.03.05. Type of accommodations (3 main sequences) - Type of living quarters - 5. Rented room /TN170305 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

2 The second sequence 2 2 3 3 10 11.8% 33.3% 7.0% 3.9% 7.0% 

3 The third sequence 9 3 22 29 63 52.9% 50.0% 51.2% 38.2% 44.4% 

-6 No answer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 6 1 16 43 66 35.3% 16.7% 37.2% 56.6% 46.5% 

EN 17 6 42 76 141 100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 99.3% 

N-EN 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q17.03.06. Type of accommodations (3 main sequences) - Type of living quarters - 6. Others /TN170306 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

3 The third sequence 0 1 1 1 3 0.0% 16.7% 2.3% 1.3% 2.1% 

-6 No answer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 16 5 42 74 137 94.1% 83.3% 97.7% 97.4% 96.5% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q18. How would you describe the composition of households in your community? (Please select 3 main sequences) 
 
Q18.S01. Composition of households - The first sequence /TN18S01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Nuclear families with children 14 5 36 73 128 82.4% 83.3% 83.7% 96.1% 90.1% 

2 Couple only 1 0 3 0 4 5.9% 0.0% 7.0% 0.0% 2.8% 

3 Large multi-generational family 2 1 4 3 10 11.8% 16.7% 9.3% 3.9% 7.0% 

4 Single-person household 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 Foreigners and their families 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 Others 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q18.S02. Composition of households - The second sequence /TN18S02 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Nuclear families with children 2 1 3 0 6 11.8% 16.7% 7.0% 0.0% 4.2% 

2 Couple only 11 0 26 44 81 64.7% 0.0% 60.5% 57.9% 57.0% 

3 Large multi-generational family 3 5 10 25 43 17.6% 83.3% 23.3% 32.9% 30.3% 

4 Single-person household 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

5 Foreigners and their families 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 Others 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 16 6 40 70 132 94.1% 100.0% 93.0% 92.1% 93.0% 

N-EN 1 0 3 6 10 5.9% 0.0% 7.0% 7.9% 7.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q18.S03. Composition of households - The third sequence /TN18S03 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Nuclear families with children 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

2 Couple only 1 2 3 0 6 5.9% 33.3% 7.0% 0.0% 4.2% 

3 Large multi-generational family 11 0 24 40 75 64.7% 0.0% 55.8% 52.6% 52.8% 

4 Single-person household 3 0 9 10 22 17.6% 0.0% 20.9% 13.2% 15.5% 

5 Foreigners and their families 0 0 1 15 16 0.0% 0.0% 2.3% 19.7% 11.3% 

6 Others 0 2 0 1 3 0.0% 33.3% 0.0% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 15 4 38 66 123 88.2% 66.7% 88.4% 86.8% 86.6% 

N-EN 2 2 5 10 19 11.8% 33.3% 11.6% 13.2% 13.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q18.01. Composition of households (3 main sequences) - 1. Nuclear families with children /TN1801 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 14 5 36 73 128 82.4% 83.3% 83.7% 96.1% 90.1% 

2 The second sequence 2 1 3 0 6 11.8% 16.7% 7.0% 0.0% 4.2% 

3 The third sequence 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 1 0 3 3 7 5.9% 0.0% 7.0% 3.9% 4.9% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q18.02. Composition of households (3 main sequences) - 2. Couple only /TN1802 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 1 0 3 0 4 5.9% 0.0% 7.0% 0.0% 2.8% 

2 The second sequence 11 0 26 44 81 64.7% 0.0% 60.5% 57.9% 57.0% 

3 The third sequence 1 2 4 0 7 5.9% 33.3% 9.3% 0.0% 4.9% 

-8 Not applicable 4 4 10 32 50 23.5% 66.7% 23.3% 42.1% 35.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q18.03. Composition of households (3 main sequences) - 3. Large multi-generational family /TN1803 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 2 1 4 3 10 11.8% 16.7% 9.3% 3.9% 7.0% 

2 The second sequence 3 5 10 26 44 17.6% 83.3% 23.3% 34.2% 31.0% 

3 The third sequence 11 0 24 40 75 64.7% 0.0% 55.8% 52.6% 52.8% 

-8 Not applicable 1 0 5 7 13 5.9% 0.0% 11.6% 9.2% 9.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q18.04. Composition of households (3 main sequences) - 4. Single-person household /TN1804 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

3 The third sequence 3 0 9 10 22 17.6% 0.0% 20.9% 13.2% 15.5% 

-8 Not applicable 14 6 31 65 116 82.4% 100.0% 72.1% 85.5% 81.7% 

EN 17 6 41 76 140 100.0% 100.0% 95.3% 100.0% 98.6% 

N-EN 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q18.05. Composition of households (3 main sequences) - 5. Foreigners and their families /TN1805 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 The third sequence 0 0 1 15 16 0.0% 0.0% 2.3% 19.7% 11.3% 

-8 Not applicable 17 5 42 61 125 100.0% 83.3% 97.7% 80.3% 88.0% 

EN 17 5 43 76 141 100.0% 83.3% 100.0% 100.0% 99.3% 

N-EN 0 1 0 0 1 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q18.06. Composition of households (3 main sequences) - 6. Others /TN1806 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 The third sequence 0 2 0 1 3 0.0% 33.3% 0.0% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 17 4 43 75 139 100.0% 66.7% 100.0% 98.7% 97.9% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q19. What is the interaction in daily life of the neighbors in your community? 
 
Q19. Interaction in daily life of the neighbors /TN1900 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Have no interaction at all 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Greet each other politely 5 2 22 36 65 29.4% 33.3% 51.2% 47.4% 45.8% 
3 Regularly converse with each 

other 3 1 2 10 16 17.6% 16.7% 4.7% 13.2% 11.3% 

4 Mutual aids in many activities 9 3 19 30 61 52.9% 50.0% 44.2% 39.5% 43.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q20. Do you think the residents are active in the community? 
 
Q20. Activity of residents /TN2000 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very active 5 2 1 8 16 29.4% 33.3% 2.3% 10.5% 11.3% 

2 Active 8 3 11 27 49 47.1% 50.0% 25.6% 35.5% 34.5% 

3 Average 4 1 29 36 70 23.5% 16.7% 67.4% 47.4% 49.3% 

4 Not very active 0 0 2 4 6 0.0% 0.0% 4.7% 5.3% 4.2% 

5 Not active 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q21. How would you describe the environment of your community? Rate your community on the following issues. 
 
Q21.01. Environment of the community - 1. Living comfort (quietness and cleanliness) /TN2101 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

2 Poor 1 0 1 8 10 5.9% 0.0% 2.3% 10.5% 7.0% 

3 Average 8 2 23 32 65 47.1% 33.3% 53.5% 42.1% 45.8% 

4 Good 7 4 18 33 62 41.2% 66.7% 41.9% 43.4% 43.7% 

5 Excellent 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q21.02. Environment of the community - 2. Living convenience (available of stores and services) /TN2102 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Poor 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

3 Average 7 0 6 16 29 41.2% 0.0% 14.0% 21.1% 20.4% 

4 Good 7 5 33 46 91 41.2% 83.3% 76.7% 60.5% 64.1% 

5 Excellent 3 1 4 10 18 17.6% 16.7% 9.3% 13.2% 12.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q21.03. Environment of the community - 3. Safety (crime and drug prevention, etc.) /TN2103 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Poor 1 0 0 4 5 5.9% 0.0% 0.0% 5.3% 3.5% 

3 Average 7 0 18 38 63 41.2% 0.0% 41.9% 50.0% 44.4% 

4 Good 9 4 22 29 64 52.9% 66.7% 51.2% 38.2% 45.1% 

5 Excellent 0 2 3 3 8 0.0% 33.3% 7.0% 3.9% 5.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q21.04. Environment of the community - 4. Transportation convenience (available of public transportation streets, etc.) /TN2104 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Poor 0 1 3 3 7 0.0% 16.7% 7.0% 3.9% 4.9% 

3 Average 3 0 8 17 28 17.6% 0.0% 18.6% 22.4% 19.7% 

4 Good 12 3 24 42 81 70.6% 50.0% 55.8% 55.3% 57.0% 

5 Excellent 2 2 7 13 24 11.8% 33.3% 16.3% 17.1% 16.9% 

-8 Not applicable 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q21.05. Environment of the community - 5. Richness of nature (natural surrounding and water) /TN2105 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 very poor 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

2 poor 2 0 11 23 36 11.8% 0.0% 25.6% 30.3% 25.4% 

3 average 8 2 16 22 48 47.1% 33.3% 37.2% 28.9% 33.8% 

4 good 7 2 13 26 48 41.2% 33.3% 30.2% 34.2% 33.8% 

5 excellent 0 2 1 4 7 0.0% 33.3% 2.3% 5.3% 4.9% 

-8 Not applicable 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q21.06. Environment of the community - 6. Traditional culture /TN2106 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

2 Poor 0 0 5 7 12 0.0% 0.0% 11.6% 9.2% 8.5% 

3 Average 5 0 17 18 40 29.4% 0.0% 39.5% 23.7% 28.2% 

4 Good 8 1 18 41 68 47.1% 16.7% 41.9% 53.9% 47.9% 

5 Excellent 4 5 3 7 19 23.5% 83.3% 7.0% 9.2% 13.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q21.07. Environment of the community - 7. Overall environment compared to five years ago /TN2107 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

Very poor 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Poor 1 0 1 7 9 5.9% 0.0% 2.3% 9.2% 6.3% 

3 Average 2 3 9 13 27 11.8% 50.0% 20.9% 17.1% 19.0% 

4 Good 11 3 28 42 84 64.7% 50.0% 65.1% 55.3% 59.2% 

5 Excellent 2 0 4 5 11 11.8% 0.0% 9.3% 6.6% 7.7% 

-8 Not applicable 1 0 1 9 11 5.9% 0.0% 2.3% 11.8% 7.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q21.08. Environment of the community - 8. Other ideas /TN21ADD01 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Poor 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

3 Average 1 0 8 1 10 5.9% 0.0% 18.6% 1.3% 7.0% 

4 Good 3 0 5 4 12 17.6% 0.0% 11.6% 5.3% 8.5% 

5 Excellent 2 1 0 1 4 11.8% 16.7% 0.0% 1.3% 2.8% 

-8 Not applicable 11 5 30 68 114 64.7% 83.3% 69.8% 89.5% 80.3% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
 

(Section III) Overview of the activities in your community 
 
Q22. Which activities is your community involved in? Choose the most relevant answer from the list below. 
 
Q22.01. Involved activities - 1. Cleaning /TN2201 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 2 1 17 23 43 11.8% 16.7% 39.5% 30.3% 30.3% 

1 Yes 15 5 26 53 99 88.2% 83.3% 60.5% 69.7% 69.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.02. Involved activities - 2. Collecting garbage /TN2202 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 5 3 24 46 78 29.4% 50.0% 55.8% 60.5% 54.9% 

1 Yes 12 3 19 27 61 70.6% 50.0% 44.2% 35.5% 43.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 74 140 100.0% 100.0% 100.0% 97.4% 98.6% 

N-EN 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q22.03. Involved activities - 3. Settling disputes /TN2203 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 16 5 36 60 117 94.1% 83.3% 83.7% 78.9% 82.4% 

1 Yes 1 1 7 15 24 5.9% 16.7% 16.3% 19.7% 16.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.04. Involved activities - 4. Festival (Dum Hua) /TN2204 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 3 1 4 17 25 17.6% 16.7% 9.3% 22.4% 17.6% 

1 Yes 14 5 39 59 117 82.4% 83.3% 90.7% 77.6% 82.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.05. Involved activities - 5. Sporting events/cultural activities /TN2205 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 8 2 27 56 93 47.1% 33.3% 62.8% 73.7% 65.5% 

1 Yes 9 4 16 19 48 52.9% 66.7% 37.2% 25.0% 33.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.06. Involved activities - 6. Preservation of traditional arts /TN2206 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 4 1 23 36 64 23.5% 16.7% 53.5% 47.4% 45.1% 

1 Yes 13 5 20 40 78 76.5% 83.3% 46.5% 52.6% 54.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.07. Involved activities - 7. Assisting at weddings and funerals /TN2207 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 3 0 10 10 23 17.6% 0.0% 23.3% 13.2% 16.2% 

1 Yes 14 6 33 66 119 82.4% 100.0% 76.7% 86.8% 83.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.08. Involved activities - 8. Disaster prevention /TN2208 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 9 6 34 58 107 52.9% 100.0% 79.1% 76.3% 75.4% 

1 Yes 8 0 9 18 35 47.1% 0.0% 20.9% 23.7% 24.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q22.09. Involved activities - 9. Fire prevention /TN2209 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 7 2 30 41 80 41.2% 33.3% 69.8% 53.9% 56.3% 

1 Yes 10 4 13 35 62 58.8% 66.7% 30.2% 46.1% 43.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.10. Involved activities - 10. Crime prevention /TN2210 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 8 5 21 29 63 47.1% 83.3% 48.8% 38.2% 44.4% 

1 Yes 9 1 22 47 79 52.9% 16.7% 51.2% 61.8% 55.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.11. Involved activities - 11. Traffic safety classes /TN2211 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 12 2 31 59 104 70.6% 33.3% 72.1% 77.6% 73.2% 

1 Yes 5 4 12 17 38 29.4% 66.7% 27.9% 22.4% 26.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.12. Involved activities - 12. Bulletin boards /TN2212 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 9 2 3 24 38 52.9% 33.3% 7.0% 31.6% 26.8% 

1 Yes 8 4 40 52 104 47.1% 66.7% 93.0% 68.4% 73.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.13. Involved activities - 13. Meeting house and facilities /TN2213 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 12 4 15 36 67 70.6% 66.7% 34.9% 47.4% 47.2% 

1 Yes 5 2 28 40 75 29.4% 33.3% 65.1% 52.6% 52.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.14. Involved activities - 14. Streets and streetlight /TN2214 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 5 4 19 20 48 29.4% 66.7% 44.2% 26.3% 33.8% 

1 Yes 12 2 24 56 94 70.6% 33.3% 55.8% 73.7% 66.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q22.15. Involved activities - 15. Water supply /TN2215 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 7 6 29 44 86 41.2% 100.0% 67.4% 57.9% 60.6% 

1 Yes 10 0 14 32 56 58.8% 0.0% 32.6% 42.1% 39.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.16. Involved activities - 16. Sewage pipes /TN2216 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 6 3 30 38 77 35.3% 50.0% 69.8% 50.0% 54.2% 

1 Yes 10 3 12 38 63 58.8% 50.0% 27.9% 50.0% 44.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 16 6 42 76 140 94.1% 100.0% 97.7% 100.0% 98.6% 

N-EN 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.17. Involved activities - 17. Road and paved road /TN2217 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 8 6 33 53 100 47.1% 100.0% 76.7% 69.7% 70.4% 

1 Yes 9 0 10 22 41 52.9% 0.0% 23.3% 28.9% 28.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.18. Involved activities - 18. Cemetery, temples and churches /TN2218 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 4 2 26 39 71 23.5% 33.3% 60.5% 51.3% 50.0% 

1 Yes 13 4 15 37 69 76.5% 66.7% 34.9% 48.7% 48.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 41 76 140 100.0% 100.0% 95.3% 100.0% 98.6% 

N-EN 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.19. Involved activities - 19. Infant care /TN2219 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 13 5 32 66 116 76.5% 83.3% 74.4% 86.8% 81.7% 

1 Yes 4 1 9 10 24 23.5% 16.7% 20.9% 13.2% 16.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 41 76 140 100.0% 100.0% 95.3% 100.0% 98.6% 

N-EN 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.20. Involved activities - 20. Child care /TN2220 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 11 3 33 59 106 64.7% 50.0% 76.7% 77.6% 74.6% 

1 Yes 6 3 10 17 36 35.3% 50.0% 23.3% 22.4% 25.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q22.21. Involved activities - 21. Gender equality /TN2221 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 9 4 38 61 112 52.9% 66.7% 88.4% 80.3% 78.9% 

1 Yes 7 2 5 15 29 41.2% 33.3% 11.6% 19.7% 20.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 16 6 43 76 141 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 99.3% 

N-EN 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.22. Involved activities - 22. Elderly care /TN2222 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 1 0 9 12 22 5.9% 0.0% 20.9% 15.8% 15.5% 

1 Yes 16 6 34 64 120 94.1% 100.0% 79.1% 84.2% 84.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.23. Involved activities - 23. Disabled /TN2223 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 0 1 15 22 38 0.0% 16.7% 34.9% 28.9% 26.8% 

1 Yes 17 5 28 53 103 100.0% 83.3% 65.1% 69.7% 72.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.24. Involved activities - 24. Eliminate mosquito breeding area /TN2224 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 3 0 8 9 20 17.6% 0.0% 18.6% 11.8% 14.1% 

1 Yes 14 6 35 66 121 82.4% 100.0% 81.4% 86.8% 85.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.25. Involved activities - 25. Disease and epidemic /TN2225 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 5 0 13 18 36 29.4% 0.0% 30.2% 23.7% 25.4% 

1 Yes 12 6 30 57 105 70.6% 100.0% 69.8% 75.0% 73.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.26. Involved activities - 26. Children’s education /TN2226 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 12 6 36 65 119 70.6% 100.0% 83.7% 85.5% 83.8% 

1 Yes 5 0 7 11 23 29.4% 0.0% 16.3% 14.5% 16.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q22.27. Involved activities - 27. Youth development /TN2227 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 6 1 27 51 85 35.3% 16.7% 62.8% 67.1% 59.9% 

1 Yes 11 5 16 25 57 64.7% 83.3% 37.2% 32.9% 40.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.28. Involved activities - 28. Assisting in school education /TN2228 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 7 3 32 63 105 41.2% 50.0% 74.4% 82.9% 73.9% 

1 Yes 10 3 11 13 37 58.8% 50.0% 25.6% 17.1% 26.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.29. Involved activities - 29. Prevent of pollutions and noise /TN2229 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 6 1 22 29 58 35.3% 16.7% 51.2% 38.2% 40.8% 

1 Yes 11 5 21 47 84 64.7% 83.3% 48.8% 61.8% 59.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.30. Involved activities - 30. Recycling and energy conservation /TN2230 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 5 2 36 55 98 29.4% 33.3% 83.7% 72.4% 69.0% 

1 Yes 12 4 7 21 44 70.6% 66.7% 16.3% 27.6% 31.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.31. Involved activities - 31. Nature conservation and environmental education /TN2231 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 2 0 23 36 61 11.8% 0.0% 53.5% 47.4% 43.0% 

1 Yes 15 6 20 40 81 88.2% 100.0% 46.5% 52.6% 57.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.32. Involved activities - 32. Village and urban fund /TN2232 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 4 4 16 24 48 23.5% 66.7% 37.2% 31.6% 33.8% 

1 Yes 13 2 27 52 94 76.5% 33.3% 62.8% 68.4% 66.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q22.33. Involved activities - 33. SML project /TN2233 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 1 2 13 6 22 5.9% 33.3% 30.2% 7.9% 15.5% 

1 Yes 16 4 30 70 120 94.1% 66.7% 69.8% 92.1% 84.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.34. Involved activities - 34. Saving /TN2234 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 6 1 28 29 64 35.3% 16.7% 65.1% 38.2% 45.1% 

1 Yes 11 5 15 47 78 64.7% 83.3% 34.9% 61.8% 54.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.35. Involved activities - 35. Vocational training /TN2235 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 4 1 22 40 67 23.5% 16.7% 51.2% 52.6% 47.2% 

1 Yes 13 5 21 36 75 76.5% 83.3% 48.8% 47.4% 52.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.36. Involved activities - 36. Urban planning /TN2236 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 8 6 32 45 91 47.1% 100.0% 74.4% 59.2% 64.1% 

1 Yes 9 0 11 30 50 52.9% 0.0% 25.6% 39.5% 35.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.37. Involved activities - 37. International exchange /TN2237 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 14 6 37 71 128 82.4% 100.0% 86.0% 93.4% 90.1% 

1 Yes 3 0 6 5 14 17.6% 0.0% 14.0% 6.6% 9.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.38. Involved activities - 38. Assisting in election campaigns /TN2238 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 8 1 31 36 76 47.1% 16.7% 72.1% 47.4% 53.5% 

1 Yes 9 5 12 39 65 52.9% 83.3% 27.9% 51.3% 45.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q22.39. Involved activities - 39. Community network sharing /TN2239 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 2 1 19 16 38 11.8% 16.7% 44.2% 21.1% 26.8% 

1 Yes 15 5 24 60 104 88.2% 83.3% 55.8% 78.9% 73.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q22.40. Involved activities - 40. Others /TN2240 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 16 4 42 75 137 94.1% 66.7% 97.7% 98.7% 96.5% 

1 Yes 1 2 1 1 5 5.9% 33.3% 2.3% 1.3% 3.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q23. With reference to “question 22” please indicates the most important activities in your community? (Please select 3 main sequences) 
 
Q23.01. Most important activities with reference to Q22 - The first sequence /TN2301 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Living environment 8 1 9 19 37 47.1% 16.7% 20.9% 25.0% 26.1% 

2 Culture and friendship 3 5 16 36 60 17.6% 83.3% 37.2% 47.4% 42.3% 

3 Living safety 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

4 Maintenance of facilities 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

5 Health and welfare service 2 0 3 5 10 11.8% 0.0% 7.0% 6.6% 7.0% 

Education support 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 Environment 1 0 3 0 4 5.9% 0.0% 7.0% 0.0% 2.8% 

8 Economic activities 1 0 3 9 13 5.9% 0.0% 7.0% 11.8% 9.2% 

Other activities 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 2 0 7 4 13 11.8% 0.0% 16.3% 5.3% 9.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q23.02. Most important activities with reference to Q22 - The second sequence /TN2302 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Living environment 0 0 3 3 6 0.0% 0.0% 7.0% 3.9% 4.2% 

2 Culture and friendship 6 2 6 21 35 35.3% 33.3% 14.0% 27.6% 24.6% 

3 Living safety 1 0 0 6 7 5.9% 0.0% 0.0% 7.9% 4.9% 

4 Maintenance of facilities 0 1 7 8 16 0.0% 16.7% 16.3% 10.5% 11.3% 

5 Health and welfare service 4 2 13 12 31 23.5% 33.3% 30.2% 15.8% 21.8% 

6 Education support 0 1 1 0 2 0.0% 16.7% 2.3% 0.0% 1.4% 

7 Environment 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

8 Economic activities 3 0 5 20 28 17.6% 0.0% 11.6% 26.3% 19.7% 

9 Other activities 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

-8 Not applicable 2 0 7 4 13 11.8% 0.0% 16.3% 5.3% 9.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q23.03. Most important activities with reference to Q22 - The third sequence /TN2303 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Living environment 0 0 4 0 4 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 2.8% 

2 Culture and friendship 6 0 3 4 13 35.3% 0.0% 7.0% 5.3% 9.2% 

3 Living safety 0 1 2 2 5 0.0% 16.7% 4.7% 2.6% 3.5% 

4 Maintenance of facilities 2 1 8 12 23 11.8% 16.7% 18.6% 15.8% 16.2% 

5 Health and welfare service 1 1 9 9 20 5.9% 16.7% 20.9% 11.8% 14.1% 

6 Education support 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

7 Environment 2 1 2 2 7 11.8% 16.7% 4.7% 2.6% 4.9% 

8 Economic activities 2 1 5 21 29 11.8% 16.7% 11.6% 27.6% 20.4% 

9 Other activities 1 0 3 22 26 5.9% 0.0% 7.0% 28.9% 18.3% 

-8 Not applicable 2 1 7 4 14 11.8% 16.7% 16.3% 5.3% 9.9% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q24. With reference to “question 22” Please put the number of activities in sequence according to relevance to the communities which you 
cooperate with. 
 
Q24.01. Activities with which the community is cooperating with reference to Q22 - 1. Municipality /TN2401 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 17 2 39 63 121 100.0% 33.3% 90.7% 82.9% 85.2% 

2 The second sequence 0 4 0 2 6 0.0% 66.7% 0.0% 2.6% 4.2% 

3 The third sequence 0 0 1 6 7 0.0% 0.0% 2.3% 7.9% 4.9% 

4 The fourth sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

5 The fifth sequence 0 0 3 4 7 0.0% 0.0% 7.0% 5.3% 4.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q24.02. Activities with which the community is cooperating with reference to Q22 - 2. Other NHAs /TN2402 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 4 1 9 14 0.0% 66.7% 2.3% 11.8% 9.9% 

2 The second sequence 5 2 20 43 70 29.4% 33.3% 46.5% 56.6% 49.3% 

3 The third sequence 12 0 18 13 43 70.6% 0.0% 41.9% 17.1% 30.3% 

4 The fourth sequence 0 0 3 6 9 0.0% 0.0% 7.0% 7.9% 6.3% 

5 The fifth sequence 0 0 1 3 4 0.0% 0.0% 2.3% 3.9% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q24.03. Activities with which the community is cooperating with reference to Q22 - 3. Local political group /TN2403 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 1 5 6 0.0% 0.0% 2.3% 6.6% 4.2% 

2 The second sequence 0 0 4 10 14 0.0% 0.0% 9.3% 13.2% 9.9% 

3 The third sequence 1 1 8 34 44 5.9% 16.7% 18.6% 44.7% 31.0% 

4 The fourth sequence 15 0 22 20 57 88.2% 0.0% 51.2% 26.3% 40.1% 

5 The fifth sequence 1 2 8 5 16 5.9% 33.3% 18.6% 6.6% 11.3% 

-8 Not applicable 0 3 0 2 5 0.0% 50.0% 0.0% 2.6% 3.5% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q24.04. Activities with which the community is cooperating with reference to Q22 - 4. Local government /TN2404 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 4 4 8 0.0% 0.0% 9.3% 5.3% 5.6% 

2 The second sequence 12 0 19 26 57 70.6% 0.0% 44.2% 34.2% 40.1% 

3 The third sequence 4 5 18 32 59 23.5% 83.3% 41.9% 42.1% 41.5% 

4 The fourth sequence 1 1 2 10 14 5.9% 16.7% 4.7% 13.2% 9.9% 

5 The fifth sequence 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q24.05. Activities with which the community is cooperating with reference to Q22 - 5. National government /TN2405 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 6 4 10 0.0% 0.0% 14.0% 5.3% 7.0% 

2 The second sequence 0 0 0 8 8 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.6% 

3 The third sequence 0 0 5 14 19 0.0% 0.0% 11.6% 18.4% 13.4% 

4 The fourth sequence 1 1 8 20 30 5.9% 16.7% 18.6% 26.3% 21.1% 

5 The fifth sequence 16 1 22 19 58 94.1% 16.7% 51.2% 25.0% 40.8% 

-8 Not applicable 0 4 2 11 17 0.0% 66.7% 4.7% 14.5% 12.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q24.06. Activities with which the community is cooperating with reference to Q22 - 6. NGOs and NPOs /TN2406 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 3 5 8 0.0% 0.0% 7.0% 6.6% 5.6% 

2 The second sequence 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

3 The third sequence 0 0 4 6 10 0.0% 0.0% 9.3% 7.9% 7.0% 

4 The fourth sequence 0 0 1 4 5 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 3.5% 

5 The fifth sequence 1 3 11 15 30 5.9% 50.0% 25.6% 19.7% 21.1% 

-8 Not applicable 16 3 24 43 86 94.1% 50.0% 55.8% 56.6% 60.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q24.07. Activities with which the community is cooperating with reference to Q22 - 7. Others /TN2407 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

2 The second sequence 0 0 4 1 5 0.0% 0.0% 9.3% 1.3% 3.5% 

The third sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 The fourth sequence 0 3 1 1 5 0.0% 50.0% 2.3% 1.3% 3.5% 

5 The fifth sequence 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 17 3 35 72 127 100.0% 50.0% 81.4% 94.7% 89.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q25. How many households have directly involved in the following activities? 
 
Q25.01. Percentage of households directly involved in activities - 1. General meeting /TN2501 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 2 2 7 7 18 11.8% 33.3% 16.3% 9.2% 12.7% 

2 20% - 40% 2 1 17 14 34 11.8% 16.7% 39.5% 18.4% 23.9% 

3 40% - 60% 6 2 11 30 49 35.3% 33.3% 25.6% 39.5% 34.5% 

4 60% - 80% 6 0 7 16 29 35.3% 0.0% 16.3% 21.1% 20.4% 

5 More than 80% 1 1 1 6 9 5.9% 16.7% 2.3% 7.9% 6.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q25.02. Percentage of households directly involved in activities - 2. Environment and community development /TN2502 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 0 0 5 7 12 0.0% 0.0% 11.6% 9.2% 8.5% 

2 20% - 40% 2 0 17 20 39 11.8% 0.0% 39.5% 26.3% 27.5% 

3 40% - 60% 6 5 13 30 54 35.3% 83.3% 30.2% 39.5% 38.0% 

4 60% - 80% 6 0 7 15 28 35.3% 0.0% 16.3% 19.7% 19.7% 

5 More than 80% 3 1 1 3 8 17.6% 16.7% 2.3% 3.9% 5.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q25.03. Percentage of households directly involved in activities - 3. Safety and crime prevention /TN2503 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 0 0 12 14 26 0.0% 0.0% 27.9% 18.4% 18.3% 

2 20% - 40% 3 3 15 17 38 17.6% 50.0% 34.9% 22.4% 26.8% 

3 40% - 60% 7 2 13 29 51 41.2% 33.3% 30.2% 38.2% 35.9% 

4 60% - 80% 4 1 2 12 19 23.5% 16.7% 4.7% 15.8% 13.4% 

5 More than 80% 3 0 1 0 4 17.6% 0.0% 2.3% 0.0% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 4 4 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 2.8% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q25.04. Percentage of households directly involved in activities - 4. Traffic safety class /TN2504 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 2 0 13 13 28 11.8% 0.0% 30.2% 17.1% 19.7% 

2 20% - 40% 1 4 16 20 41 5.9% 66.7% 37.2% 26.3% 28.9% 

3 40% - 60% 8 1 8 31 48 47.1% 16.7% 18.6% 40.8% 33.8% 

4 60% - 80% 5 1 2 5 13 29.4% 16.7% 4.7% 6.6% 9.2% 

5 More than 80% 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 1 0 3 7 11 5.9% 0.0% 7.0% 9.2% 7.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q25.05. Percentage of households directly involved in activities - 5. Maintenance of facilities /TN2505 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 1 0 7 5 13 5.9% 0.0% 16.3% 6.6% 9.2% 

2 20% - 40% 0 3 16 19 38 0.0% 50.0% 37.2% 25.0% 26.8% 

3 40% - 60% 8 1 12 27 48 47.1% 16.7% 27.9% 35.5% 33.8% 

4 60% - 80% 8 2 6 16 32 47.1% 33.3% 14.0% 21.1% 22.5% 

5 More than 80% 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

-8 Not applicable 0 0 1 8 9 0.0% 0.0% 2.3% 10.5% 6.3% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q25.06. Percentage of households directly involved in activities - 6. Education and training /TN2506 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 1 0 8 9 18 5.9% 0.0% 18.6% 11.8% 12.7% 

2 20% - 40% 1 1 13 16 31 5.9% 16.7% 30.2% 21.1% 21.8% 

3 40% - 60% 6 1 11 27 45 35.3% 16.7% 25.6% 35.5% 31.7% 

4 60% - 80% 7 3 10 9 29 41.2% 50.0% 23.3% 11.8% 20.4% 

5 More than 80% 2 1 0 5 8 11.8% 16.7% 0.0% 6.6% 5.6% 

-8 Not applicable 0 0 1 10 11 0.0% 0.0% 2.3% 13.2% 7.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q25.07. Percentage of households directly involved in activities - 7. Culture and festival /TN2507 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 0 0 3 5 8 0.0% 0.0% 7.0% 6.6% 5.6% 

2 20% - 40% 2 0 8 16 26 11.8% 0.0% 18.6% 21.1% 18.3% 

3 40% - 60% 4 1 15 26 46 23.5% 16.7% 34.9% 34.2% 32.4% 

4 60% - 80% 9 1 14 22 46 52.9% 16.7% 32.6% 28.9% 32.4% 

5 More than 80% 2 4 3 6 15 11.8% 66.7% 7.0% 7.9% 10.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q25.08. Percentage of households directly involved in activities - 8. Sport and recreation /TN2508 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 0 0 8 12 20 0.0% 0.0% 18.6% 15.8% 14.1% 

2 20% - 40% 1 2 13 25 41 5.9% 33.3% 30.2% 32.9% 28.9% 

3 40% - 60% 8 3 11 27 49 47.1% 50.0% 25.6% 35.5% 34.5% 

4 60% - 80% 7 1 9 3 20 41.2% 16.7% 20.9% 3.9% 14.1% 

5 More than 80% 1 0 2 1 4 5.9% 0.0% 4.7% 1.3% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 8 8 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q25.09. Percentage of households directly involved in activities - 9. political activities /TN2509 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 2 3 14 12 31 11.8% 50.0% 32.6% 15.8% 21.8% 

2 20% - 40% 3 0 15 22 40 17.6% 0.0% 34.9% 28.9% 28.2% 

3 40% - 60% 7 1 11 27 46 41.2% 16.7% 25.6% 35.5% 32.4% 

4 60% - 80% 4 2 2 10 18 23.5% 33.3% 4.7% 13.2% 12.7% 

5 More than 80% 1 0 1 2 4 5.9% 0.0% 2.3% 2.6% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q25.10. Percentage of households directly involved in activities - 10. Others /TN2510 

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 20% 0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 4.7% 2.6% 2.8% 

2 20% - 40% 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

3 40% - 60% 0 0 3 4 7 0.0% 0.0% 7.0% 5.3% 4.9% 

4 60% - 80% 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

5 More than 80% 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 16 6 37 68 127 94.1% 100.0% 86.0% 89.5% 89.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q26. By what means does your community select or decide to do the activities? (Please choose 3 main sequences) 
 
Q26.S01. Methods of selecting or deciding activities - The first sequence /TN26S01 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Officer’s recommendation 5 0 14 35 54 29.4% 0.0% 32.6% 46.1% 38.0% 

2 President or committee 9 2 12 18 41 52.9% 33.3% 27.9% 23.7% 28.9% 

3 Opinion of other members 2 4 16 21 43 11.8% 66.7% 37.2% 27.6% 30.3% 
4 Cooperation with others public 

communities 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

5 Following the government policy 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

6 Other 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 74 140 100.0% 100.0% 100.0% 97.4% 98.6% 

N-EN 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q26.S02. Methods of selecting or deciding activities - The second sequence /TN26S02 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Officer’s recommendation 0 0 1 4 5 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 3.5% 

2 President or committee 3 2 9 22 36 17.6% 33.3% 20.9% 28.9% 25.4% 

3 Opinion of other members 10 2 14 36 62 58.8% 33.3% 32.6% 47.4% 43.7% 
4 Cooperation with others public 

communities 1 2 6 5 14 5.9% 33.3% 14.0% 6.6% 9.9% 

5 Following the government policy 2 0 5 2 9 11.8% 0.0% 11.6% 2.6% 6.3% 

6 Other 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 16 6 35 69 126 94.1% 100.0% 81.4% 90.8% 88.7% 

N-EN 1 0 8 7 16 5.9% 0.0% 18.6% 9.2% 11.3% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
  



47 

Q26.S03. Methods of selecting or deciding activities - The third sequence /TN26S03 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Officer’s recommendation 0 0 3 0 3 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 2.1% 

2 President or committee 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

3 Opinion of other members 3 0 9 12 24 17.6% 0.0% 20.9% 15.8% 16.9% 
4 Cooperation with others public 

communities 5 3 2 21 31 29.4% 50.0% 4.7% 27.6% 21.8% 

5 Following the government policy 5 3 16 30 54 29.4% 50.0% 37.2% 39.5% 38.0% 

6 Other 2 0 1 1 4 11.8% 0.0% 2.3% 1.3% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 15 6 33 64 118 88.2% 100.0% 76.7% 84.2% 83.1% 

N-EN 2 0 10 12 24 11.8% 0.0% 23.3% 15.8% 16.9% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q26.01. Methods of selecting or deciding activities (3 main sequences) - 1. Officer’s recommendation /TN2601 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 5 0 14 35 54 29.4% 0.0% 32.6% 46.1% 38.0% 

2 The second sequence 0 0 1 4 5 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 3.5% 

3 The third sequence 0 0 3 0 3 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 2.1% 

-8 Not applicable 12 6 25 37 80 70.6% 100.0% 58.1% 48.7% 56.3% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q26.02. Methods of selecting or deciding activities (3 main sequences) - 2. President or committee /TN2602 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 9 2 12 18 41 52.9% 33.3% 27.9% 23.7% 28.9% 

2 The second sequence 3 2 9 22 36 17.6% 33.3% 20.9% 28.9% 25.4% 

3 The third sequence 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

-8 Not applicable 5 2 20 36 63 29.4% 33.3% 46.5% 47.4% 44.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q26.03. Methods of selecting or deciding activities (3 main sequences) - 3. Opinion of other members /TN2603 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 2 4 16 21 43 11.8% 66.7% 37.2% 27.6% 30.3% 

2 The second sequence 10 2 14 36 62 58.8% 33.3% 32.6% 47.4% 43.7% 

3 The third sequence 3 0 9 12 24 17.6% 0.0% 20.9% 15.8% 16.9% 

-8 Not applicable 2 0 4 6 12 11.8% 0.0% 9.3% 7.9% 8.5% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q26.04. Methods of selecting or deciding activities (3 main sequences) - 4. Cooperation with others public communities /TN2604 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

2 The second sequence 1 2 6 5 14 5.9% 33.3% 14.0% 6.6% 9.9% 

3 The third sequence 5 3 2 21 31 29.4% 50.0% 4.7% 27.6% 21.8% 

-8 Not applicable 10 1 35 50 96 58.8% 16.7% 81.4% 65.8% 67.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q26.05. Methods of selecting or deciding activities (3 main sequences) - 5. Following the government policy /TN2605 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

2 The second sequence 2 0 5 2 9 11.8% 0.0% 11.6% 2.6% 6.3% 

3 The third sequence 5 3 16 30 54 29.4% 50.0% 37.2% 39.5% 38.0% 

-8 Not applicable 10 3 21 44 78 58.8% 50.0% 48.8% 57.9% 54.9% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q26.06. Methods of selecting or deciding activities (3 main sequences) - 6. Other /TN2606 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 The third sequence 2 0 1 1 4 11.8% 0.0% 2.3% 1.3% 2.8% 

-8 Not applicable 15 6 42 75 138 88.2% 100.0% 97.7% 98.7% 97.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27. What type of people are mostly involved in community’s activities? (Please choose 2 answers according to their responsibility) 
 
Q27.S01. Type of mostly involved activities - The first sequence /TN27S01 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 0 1 7 33 41 0.0% 16.7% 16.3% 43.4% 28.9% 

2 Freelance 5 0 9 11 25 29.4% 0.0% 20.9% 14.5% 17.6% 

3 Farmer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 Craft man 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

5 Business manager/self-employed 3 2 1 7 13 17.6% 33.3% 2.3% 9.2% 9.2% 

6 Full-time employees 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 Part-time employee 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

8 Government officers 1 0 5 0 6 5.9% 0.0% 11.6% 0.0% 4.2% 

9 Retirees 7 2 15 8 32 41.2% 33.3% 34.9% 10.5% 22.5% 

10 Homemaker 1 1 5 11 18 5.9% 16.7% 11.6% 14.5% 12.7% 

11 Youth/students 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 Others 0 0 0 5 5 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 3.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 42 76 141 100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 99.3% 

N-EN 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.S02. Type of mostly involved activities - The second sequence /TN27S02 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Merchant/grocery 0 0 4 1 5 0.0% 0.0% 9.3% 1.3% 3.5% 

2 Freelance 0 0 5 20 25 0.0% 0.0% 11.6% 26.3% 17.6% 

3 Farmer 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 Craft man 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

5 Business manager/self-employed 2 2 4 6 14 11.8% 33.3% 9.3% 7.9% 9.9% 

6 Full-time employees 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

7 Part-time employee 2 0 0 0 2 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

8 Government officers 0 0 3 0 3 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 2.1% 

9 Retirees 4 3 9 5 21 23.5% 50.0% 20.9% 6.6% 14.8% 

10 Homemaker 7 0 12 24 43 41.2% 0.0% 27.9% 31.6% 30.3% 

11 Youth/students 2 0 3 6 11 11.8% 0.0% 7.0% 7.9% 7.7% 

12 Others 0 0 1 3 4 0.0% 0.0% 2.3% 3.9% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 5 42 66 130 100.0% 83.3% 97.7% 86.8% 91.5% 

N-EN 0 1 1 10 12 0.0% 16.7% 2.3% 13.2% 8.5% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q27.01. Type of mostly involved activities - 1. Merchant/grocery /TN2701 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 0 1 7 33 41 0.0% 16.7% 16.3% 43.4% 28.9% 

2 The second type 0 0 4 1 5 0.0% 0.0% 9.3% 1.3% 3.5% 

-8 Not applicable 17 5 31 42 95 100.0% 83.3% 72.1% 55.3% 66.9% 

EN 17 6 42 76 141 100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 99.3% 

N-EN 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.02. Type of mostly involved activities - 2. Freelance /TN2702 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 5 0 9 12 26 29.4% 0.0% 20.9% 15.8% 18.3% 

2 The second type 0 0 5 21 26 0.0% 0.0% 11.6% 27.6% 18.3% 

-8 Not applicable 12 6 29 43 90 70.6% 100.0% 67.4% 56.6% 63.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.03. Type of mostly involved activities - 3. Farmer /TN2703 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second type 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.04. Type of mostly involved activities - 4. Craft man /TN2704 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 The second type 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 17 6 42 75 140 100.0% 100.0% 97.7% 98.7% 98.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.05. Type of mostly involved activities - 5. Business manager/self-employed /TN2705 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 3 2 1 7 13 17.6% 33.3% 2.3% 9.2% 9.2% 

2 The second type 2 2 4 6 14 11.8% 33.3% 9.3% 7.9% 9.9% 

-8 Not applicable 12 2 38 63 115 70.6% 33.3% 88.4% 82.9% 81.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.06. Type of mostly involved activities - 6. Full-time employees /TN2706 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second type 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q27.07. Type of mostly involved activities - 7. Part-time employee /TN2707 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second type 2 0 0 0 2 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

-8 Not applicable 15 6 43 76 140 88.2% 100.0% 100.0% 100.0% 98.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.08. Type of mostly involved activities - 8. Government officers /TN2708 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 1 0 5 0 6 5.9% 0.0% 11.6% 0.0% 4.2% 

2 The second type 0 0 3 0 3 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 2.1% 

-8 Not applicable 16 6 35 76 133 94.1% 100.0% 81.4% 100.0% 93.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.09. Type of mostly involved activities - 9. Retirees /TN2709 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 7 2 15 8 32 41.2% 33.3% 34.9% 10.5% 22.5% 

2 The second type 4 3 9 5 21 23.5% 50.0% 20.9% 6.6% 14.8% 

-8 Not applicable 6 1 19 63 89 35.3% 16.7% 44.2% 82.9% 62.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.10. Type of mostly involved activities - 10. Homemaker /TN2710 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 1 1 5 11 18 5.9% 16.7% 11.6% 14.5% 12.7% 

2 The second type 7 0 12 24 43 41.2% 0.0% 27.9% 31.6% 30.3% 

-8 Not applicable 9 5 26 41 81 52.9% 83.3% 60.5% 53.9% 57.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.11. Type of mostly involved activities - 11. Youth/students /TN2711 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second type 2 0 3 6 11 11.8% 0.0% 7.0% 7.9% 7.7% 

-8 Not applicable 15 6 40 70 131 88.2% 100.0% 93.0% 92.1% 92.3% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q27.12. Type of mostly involved activities - 12. Others /TN2712 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first type 0 0 0 5 5 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 3.5% 

2 The second type 0 0 1 3 4 0.0% 0.0% 2.3% 3.9% 2.8% 

-8 Not applicable 17 6 41 68 132 100.0% 100.0% 95.3% 89.5% 93.0% 

EN 17 6 42 76 141 100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 99.3% 

N-EN 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
  



51 

Q28. In your view, compared to 5 years ago, how consistent are your sub unit activities being implemented? (Please, choose the number that 
corresponds to your answer) 
 
Q28.01. The consistency of subunit activities compared to five years ago - 1. Saving group /TN2801 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 3 7 10 0.0% 0.0% 7.0% 9.2% 7.0% 

2 Poor 1 1 2 2 6 5.9% 16.7% 4.7% 2.6% 4.2% 

3 Average 5 4 13 25 47 29.4% 66.7% 30.2% 32.9% 33.1% 

4 Good 6 0 9 17 32 35.3% 0.0% 20.9% 22.4% 22.5% 

5 Excellent 3 1 1 7 12 17.6% 16.7% 2.3% 9.2% 8.5% 

-8 Not applicable 2 0 15 18 35 11.8% 0.0% 34.9% 23.7% 24.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q28.02. The consistency of subunit activities compared to five years ago - 2. Primary health care group /TN2802 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Poor 0 0 0 4 4 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 2.8% 

3 Average 5 0 18 33 56 29.4% 0.0% 41.9% 43.4% 39.4% 

4 Good 11 3 14 31 59 64.7% 50.0% 32.6% 40.8% 41.5% 

5 Excellent 1 3 10 8 22 5.9% 50.0% 23.3% 10.5% 15.5% 

-8 Not applicable 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q28.03. The consistency of subunit activities compared to five years ago - 3. Women group /TN2803 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

2 Poor 0 0 2 13 15 0.0% 0.0% 4.7% 17.1% 10.6% 

3 Average 7 1 20 35 63 41.2% 16.7% 46.5% 46.1% 44.4% 

4 Good 8 3 11 19 41 47.1% 50.0% 25.6% 25.0% 28.9% 

5 Excellent 1 2 3 5 11 5.9% 33.3% 7.0% 6.6% 7.7% 

-8 Not applicable 1 0 7 1 9 5.9% 0.0% 16.3% 1.3% 6.3% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q28.04. The consistency of subunit activities compared to five years ago - 4. Elderly group /TN2804 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Poor 1 0 0 7 8 5.9% 0.0% 0.0% 9.2% 5.6% 

3 Average 6 1 13 32 52 35.3% 16.7% 30.2% 42.1% 36.6% 

4 Good 8 3 21 28 60 47.1% 50.0% 48.8% 36.8% 42.3% 

5 Excellent 2 2 8 7 19 11.8% 33.3% 18.6% 9.2% 13.4% 

-8 Not applicable 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q28.05. The consistency of subunit activities compared to five years ago - 5. Others /TN2805 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very poor 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

2 Poor 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

3 Average 0 2 10 12 24 0.0% 33.3% 23.3% 15.8% 16.9% 

4 Good 5 2 0 2 9 29.4% 33.3% 0.0% 2.6% 6.3% 

5 Excellent 2 0 4 0 6 11.8% 0.0% 9.3% 0.0% 4.2% 

-8 Not applicable 10 2 28 58 98 58.8% 33.3% 65.1% 76.3% 69.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q29. What method does your community use to communicate with the residents? (Please choose 3 main sequences) 
 
Q29.S01. Method of communicate with the residents - The first sequence /TN29S01 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Group meeting 12 1 22 45 80 70.6% 16.7% 51.2% 59.2% 56.3% 

2 Bulletin boards 1 0 12 8 21 5.9% 0.0% 27.9% 10.5% 14.8% 

3 Face to face (knock door) 0 2 1 5 8 0.0% 33.3% 2.3% 6.6% 5.6% 

4 Representative or coordinator 3 1 0 6 10 17.6% 16.7% 0.0% 7.9% 7.0% 

5 Circulation notices 1 0 1 1 3 5.9% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1% 

6 Broadcasting 0 2 5 10 17 0.0% 33.3% 11.6% 13.2% 12.0% 

7 Telephone 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

Email 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 Newsletters 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 others 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 42 75 140 100.0% 100.0% 97.7% 98.7% 98.6% 

N-EN 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.S02. Method of communicate with the residents - The second sequence /TN29S02 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Group meeting 1 1 2 3 7 5.9% 16.7% 4.7% 3.9% 4.9% 

2 Bulletin boards 2 0 14 13 29 11.8% 0.0% 32.6% 17.1% 20.4% 

3 Face to face (knock door) 3 2 6 7 18 17.6% 33.3% 14.0% 9.2% 12.7% 

4 Representative or coordinator 4 0 8 30 42 23.5% 0.0% 18.6% 39.5% 29.6% 

5 Circulation notices 3 0 3 4 10 17.6% 0.0% 7.0% 5.3% 7.0% 

6 Broadcasting 4 3 8 14 29 23.5% 50.0% 18.6% 18.4% 20.4% 

7 Telephone 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

8 Email 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 Newsletters 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 others 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 42 73 138 100.0% 100.0% 97.7% 96.1% 97.2% 

N-EN 0 0 1 3 4 0.0% 0.0% 2.3% 3.9% 2.8% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.S03. Method of communicate with the residents - The third sequence /TN29S03 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Group meeting 0 2 4 0 6 0.0% 33.3% 9.3% 0.0% 4.2% 

2 Bulletin boards 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

3 Face to face (knock door) 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

4 Representative or coordinator 1 2 1 7 11 5.9% 33.3% 2.3% 9.2% 7.7% 

5 Circulation notices 0 0 3 3 6 0.0% 0.0% 7.0% 3.9% 4.2% 

6 Broadcasting 12 1 17 42 72 70.6% 16.7% 39.5% 55.3% 50.7% 

7 Telephone 3 1 10 8 22 17.6% 16.7% 23.3% 10.5% 15.5% 

8 Email 0     0.0%     

9 Newsletters 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

10 others 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0     0.0%     

EN 16 6 39 62 123 94.1% 100.0% 90.7% 81.6% 86.6% 

N-EN 1 0 4 14 19 5.9% 0.0% 9.3% 18.4% 13.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.01. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 1. Group meeting /TN2901 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 12 1 22 46 81 70.6% 16.7% 51.2% 60.5% 57.0% 

2 The second sequence 1 1 2 4 8 5.9% 16.7% 4.7% 5.3% 5.6% 

3 The third sequence 0 2 4 0 6 0.0% 33.3% 9.3% 0.0% 4.2% 

-8 Not applicable 4 2 15 26 47 23.5% 33.3% 34.9% 34.2% 33.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q29.02. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 2. Bulletin boards /TN2902 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 1 0 12 8 21 5.9% 0.0% 27.9% 10.5% 14.8% 

2 The second sequence 2 0 14 13 29 11.8% 0.0% 32.6% 17.1% 20.4% 

3 The third sequence 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 14 6 15 54 89 82.4% 100.0% 34.9% 71.1% 62.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.03. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 3. Face to face (knock door) /TN2903 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 2 1 5 8 0.0% 33.3% 2.3% 6.6% 5.6% 

2 The second sequence 3 2 6 7 18 17.6% 33.3% 14.0% 9.2% 12.7% 

3 The third sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 14 2 36 63 115 82.4% 33.3% 83.7% 82.9% 81.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.04. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 4. Representative or coordinator /TN2904 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 3 1 0 6 10 17.6% 16.7% 0.0% 7.9% 7.0% 

2 The second sequence 4 0 8 30 42 23.5% 0.0% 18.6% 39.5% 29.6% 

3 The third sequence 1 2 1 7 11 5.9% 33.3% 2.3% 9.2% 7.7% 

-8 Not applicable 9 3 33 33 78 52.9% 50.0% 76.7% 43.4% 54.9% 

EN 17 6 42 76 141 100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 99.3% 

N-EN 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.05. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 5. Circulation notices /TN2905 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 1 0 1 1 3 5.9% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1% 

2 The second sequence 3 0 3 4 10 17.6% 0.0% 7.0% 5.3% 7.0% 

3 The third sequence 0 0 3 3 6 0.0% 0.0% 7.0% 3.9% 4.2% 

-8 Not applicable 13 6 36 68 123 76.5% 100.0% 83.7% 89.5% 86.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.06. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 6. Broadcasting /TN2906 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 2 5 10 17 0.0% 33.3% 11.6% 13.2% 12.0% 

2 The second sequence 4 3 8 14 29 23.5% 50.0% 18.6% 18.4% 20.4% 

3 The third sequence 12 1 17 42 72 70.6% 16.7% 39.5% 55.3% 50.7% 

-8 Not applicable 1 0 13 10 24 5.9% 0.0% 30.2% 13.2% 16.9% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.07. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 7. Telephone /TN2907 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

2 The second sequence 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

3 The third sequence 3 1 10 8 22 17.6% 16.7% 23.3% 10.5% 15.5% 

-8 Not applicable 14 5 31 66 116 82.4% 83.3% 72.1% 86.8% 81.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q29.08. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 8. Email /TN2908 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 The third sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.09. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 9. Newsletters /TN2909 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 The third sequence 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 17 6 42 76 141 100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 99.3% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q29.10. Method of communicate with the residents (3 main sequences) - 10. others /TN2910 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 The third sequence 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 17 6 42 76 141 100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 99.3% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
 

(Section IV) Relationship between Community and Municipality 
 
Q30. Does your community support or recommend any candidate for the municipality election? 
 
Q30. Support or recommendation of candidate for the municipality election /TN3000 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Always 8 2 14 27 51 47.1% 33.3% 32.6% 35.5% 35.9% 

2 Only recently 0 2 1 6 9 0.0% 33.3% 2.3% 7.9% 6.3% 

3 Sometimes 1 1 9 17 28 5.9% 16.7% 20.9% 22.4% 19.7% 

4 In the past, but not anymore 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

5 Never 8 1 18 25 52 47.1% 16.7% 41.9% 32.9% 36.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q31. What activities would the municipality request your community to do?? (Please choose 3 main answers) 
 
Q31.S01. Requested activities by municipality - The first sequence /TN31S01 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Circulating notices 14 5 37 67 123 82.4% 83.3% 86.0% 88.2% 86.6% 

2 Distributing newsletters 2 1 5 4 12 11.8% 16.7% 11.6% 5.3% 8.5% 

3 Collecting donations 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

4 Nominating committee members 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

5 Undertake the administrative task 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

6 Other 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 42 76 141 100.0% 100.0% 97.7% 100.0% 99.3% 

N-EN 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q31.S02. Requested activities by municipality - The second sequence /TN31S02 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Circulating notices 2 0 3 2 7 11.8% 0.0% 7.0% 2.6% 4.9% 

2 Distributing newsletters 11 2 34 59 106 64.7% 33.3% 79.1% 77.6% 74.6% 

3 Collecting donations 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

4 Nominating committee members 1 3 2 3 9 5.9% 50.0% 4.7% 3.9% 6.3% 

5 Undertake the administrative task 1 1 2 4 8 5.9% 16.7% 4.7% 5.3% 5.6% 

6 Other 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 15 6 41 71 133 88.2% 100.0% 95.3% 93.4% 93.7% 

N-EN 2 0 2 5 9 11.8% 0.0% 4.7% 6.6% 6.3% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q31.S03. Requested activities by municipality - The third sequence /TN31S03 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Circulating notices 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

2 Distributing newsletters 1 1 1 0 3 5.9% 16.7% 2.3% 0.0% 2.1% 

3 Collecting donations 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

4 Nominating committee members 4 1 9 10 24 23.5% 16.7% 20.9% 13.2% 16.9% 

5 Undertake the administrative task 7 2 15 43 67 41.2% 33.3% 34.9% 56.6% 47.2% 

6 Other 0 1 2 2 5 0.0% 16.7% 4.7% 2.6% 3.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 13 5 29 56 103 76.5% 83.3% 67.4% 73.7% 72.5% 

N-EN 4 1 14 20 39 23.5% 16.7% 32.6% 26.3% 27.5% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q31.01. Requested activities by municipality (3 main answers) - 1. Circulating notices /TN3101 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 14 5 37 67 123 82.4% 83.3% 86.0% 88.2% 86.6% 

2 The second sequence 2 0 3 2 7 11.8% 0.0% 7.0% 2.6% 4.9% 

3 The third sequence 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0 1 3 7 11 0.0% 16.7% 7.0% 9.2% 7.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q31.02. Requested activities by municipality (3 main answers) - 2. Distributing newsletters /TN3102 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 2 1 5 4 12 11.8% 16.7% 11.6% 5.3% 8.5% 

2 The second sequence 11 2 34 59 106 64.7% 33.3% 79.1% 77.6% 74.6% 

3 The third sequence 2 1 1 0 4 11.8% 16.7% 2.3% 0.0% 2.8% 

-8 Not applicable 2 2 3 13 20 11.8% 33.3% 7.0% 17.1% 14.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q31.03. Requested activities by municipality (3 main answers) - 3. Collecting donations /TN3103 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

2 The second sequence 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

3 The third sequence 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 17 6 41 71 135 100.0% 100.0% 95.3% 93.4% 95.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q31.04. Requested activities by municipality (3 main answers) - 4. Nominating committee members /TN3104 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

2 The second sequence 1 3 2 3 9 5.9% 50.0% 4.7% 3.9% 6.3% 

3 The third sequence 4 1 9 10 24 23.5% 16.7% 20.9% 13.2% 16.9% 

-8 Not applicable 11 2 32 60 105 64.7% 33.3% 74.4% 78.9% 73.9% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q31.05. Requested activities by municipality (3 main answers) - 5. Undertake the administrative task /TN3105 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 The second sequence 1 1 2 4 8 5.9% 16.7% 4.7% 5.3% 5.6% 

3 The third sequence 7 2 15 43 67 41.2% 33.3% 34.9% 56.6% 47.2% 

-8 Not applicable 9 3 26 28 66 52.9% 50.0% 60.5% 36.8% 46.5% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q31.06. Requested activities by municipality (3 main answers) - 6. Other /TN3106 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 The second sequence 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

3 The third sequence 0 1 2 2 5 0.0% 16.7% 4.7% 2.6% 3.5% 

-8 Not applicable 17 5 41 73 136 100.0% 83.3% 95.3% 96.1% 95.8% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q32. What do you think is the ideal relationship between your community and the municipality in dealing with community problems? 
 
Q32. Ideal relationship with the municipality /TN3200 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Undertaking tasks as direct by the 
municipality 0 0 8 21 29 0.0% 0.0% 18.6% 27.6% 20.4% 

2 Bridging between the municipality 
and the residents 14 4 27 51 96 82.4% 66.7% 62.8% 67.1% 67.6% 

3 Cooperating 3 2 8 4 17 17.6% 33.3% 18.6% 5.3% 12.0% 
4 Acting independently from the 

municipality 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
5 Leaving everything to the 

municipality's burden 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q33. Does your community monitor the municipality’s policy implementation? 
 
Q33. Monitoring the municipality's policy implementation /TN3300 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Only when the policy is relevant to 
our community 10 1 25 48 84 58.8% 16.7% 58.1% 63.2% 59.2% 

2 Always, regardless of relevance 7 5 16 26 54 41.2% 83.3% 37.2% 34.2% 38.0% 

3 Never 0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 4.7% 2.6% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q34. Is the community certified or trusted by the municipality? 
 
Q34. Certified or trusted by the municipality /TN3400 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Not very trustworthy 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

3 Average 0 0 12 13 25 0.0% 0.0% 27.9% 17.1% 17.6% 

4 Trustworthy 9 5 10 28 52 52.9% 83.3% 23.3% 36.8% 36.6% 

5 Very trustworthy 8 1 19 34 62 47.1% 16.7% 44.2% 44.7% 43.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q35. How many of the requests of your community were accepted by your local government? 
 
Q35. Accepted requests by the local government? /TN3500 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Almost none 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Very little 1 0 5 9 15 5.9% 0.0% 11.6% 11.8% 10.6% 

3 Some 5 0 18 23 46 29.4% 0.0% 41.9% 30.3% 32.4% 

4 Many 10 6 19 41 76 58.8% 100.0% 44.2% 53.9% 53.5% 

5 Almost all 1 0 1 2 4 5.9% 0.0% 2.3% 2.6% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q36. By what means does your community request or present opinions to the municipality? 
 
Q36.01 Methods of requesting or presenting opinions to the municipality - 1. Collecting signature /TN3601 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 16 6 33 60 115 94.1% 100.0% 76.7% 78.9% 81.0% 

1 Yes 1 0 10 16 27 5.9% 0.0% 23.3% 21.1% 19.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q36.02 Methods of requesting or presenting opinions to the municipality - 2. Submitting request forms /TN3602 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 3 2 4 7 16 17.6% 33.3% 9.3% 9.2% 11.3% 

1 Yes 14 4 39 69 126 82.4% 66.7% 90.7% 90.8% 88.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q36.03 Methods of requesting or presenting opinions to the municipality - 3. Meeting /TN3603 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 12 4 27 64 107 70.6% 66.7% 62.8% 84.2% 75.4% 

1 Yes 5 2 16 12 35 29.4% 33.3% 37.2% 15.8% 24.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q36.04 Methods of requesting or presenting opinions to the municipality - 4. Demonstration, parades /TN3604 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 16 6 43 76 141 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 99.3% 

1 Yes 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q36.05 Methods of requesting or presenting opinions to the municipality - 5. Email, phone call, letters /TN3605 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 16 5 32 65 118 94.1% 83.3% 74.4% 85.5% 83.1% 

1 Yes 1 1 11 9 22 5.9% 16.7% 25.6% 11.8% 15.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 74 140 100.0% 100.0% 100.0% 97.4% 98.6% 

N-EN 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q36.06 Methods of requesting or presenting opinions to the municipality - 6. Request for information disclosure /TN3606 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 15 6 43 70 134 88.2% 100.0% 100.0% 92.1% 94.4% 

1 Yes 2 0 0 6 8 11.8% 0.0% 0.0% 7.9% 5.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q36.07 Methods of requesting or presenting opinions to the municipality - 7. Requesting audits /TN3607 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 17 6 42 73 138 100.0% 100.0% 97.7% 96.1% 97.2% 

1 Yes 0 0 1 3 4 0.0% 0.0% 2.3% 3.9% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q36.08 Methods of requesting or presenting opinions to the municipality - 8. Other /TN3608 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 15 3 42 68 128 88.2% 50.0% 97.7% 89.5% 90.1% 

1 Yes 1 3 1 7 12 5.9% 50.0% 2.3% 9.2% 8.5% 

-8 Not applicable 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q37. How often does your community use the following methods to reflect your community’s interest and opinions in policies? 
 
Q37.01. Frequency of the methods to reflect interest and opinions in policies - 1. Consult the corresponding section in the municipality /TN3701 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Never 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

2 Seldom 0 0 3 3 6 0.0% 0.0% 7.0% 3.9% 4.2% 

3 Sometimes 11 2 15 24 52 64.7% 33.3% 34.9% 31.6% 36.6% 

4 Regularly 3 3 8 21 35 17.6% 50.0% 18.6% 27.6% 24.6% 

5 Often 3 1 14 28 46 17.6% 16.7% 32.6% 36.8% 32.4% 

-8 Not applicable 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q37.02. Frequency of the methods to reflect interest and opinions in policies - 2. Consult senior officials of the municipality /TN3702 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Never 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

2 Seldom 0 0 7 6 13 0.0% 0.0% 16.3% 7.9% 9.2% 

3 Sometimes 6 2 21 42 71 35.3% 33.3% 48.8% 55.3% 50.0% 

4 Regularly 8 3 12 18 41 47.1% 50.0% 27.9% 23.7% 28.9% 

5 Often 3 1 3 7 14 17.6% 16.7% 7.0% 9.2% 9.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q37.03. Frequency of the methods to reflect interest and opinions in policies - 3. Consult municipality council /TN3703 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Never 1 0 1 4 6 5.9% 0.0% 2.3% 5.3% 4.2% 

2 Seldom 1 0 2 5 8 5.9% 0.0% 4.7% 6.6% 5.6% 

3 Sometimes 4 0 26 31 61 23.5% 0.0% 60.5% 40.8% 43.0% 

4 Regularly 9 6 8 26 49 52.9% 100.0% 18.6% 34.2% 34.5% 

5 Often 2 0 6 5 13 11.8% 0.0% 14.0% 6.6% 9.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 5 5 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 3.5% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q37.04. Frequency of the methods to reflect interest and opinions in policies - 4. Consult influential person outside the Municipality /TN3704 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Never 3 0 13 34 50 17.6% 0.0% 30.2% 44.7% 35.2% 

2 Seldom 4 1 6 14 25 23.5% 16.7% 14.0% 18.4% 17.6% 

3 Sometimes 6 5 18 17 46 35.3% 83.3% 41.9% 22.4% 32.4% 

4 Regularly 1 0 2 2 5 5.9% 0.0% 4.7% 2.6% 3.5% 

5 Often 2 0 2 0 4 11.8% 0.0% 4.7% 0.0% 2.8% 

-8 Not applicable 1 0 2 9 12 5.9% 0.0% 4.7% 11.8% 8.5% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q37.05. Frequency of the methods to reflect interest and opinions in policies - 5. Formal meeting with the municipality /TN3705 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Never 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

2 Seldom 0 0 3 2 5 0.0% 0.0% 7.0% 2.6% 3.5% 

3 Sometimes 10 3 21 13 47 58.8% 50.0% 48.8% 17.1% 33.1% 

4 Regularly 4 1 11 32 48 23.5% 16.7% 25.6% 42.1% 33.8% 

5 Often 3 1 7 26 37 17.6% 16.7% 16.3% 34.2% 26.1% 

-8 Not applicable 0 1 0 2 3 0.0% 16.7% 0.0% 2.6% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q37.06. Frequency of the methods to reflect interest and opinions in policies - 6. Attend municipality round table conferences /TN3706 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Never 2 0 3 4 9 11.8% 0.0% 7.0% 5.3% 6.3% 

2 Seldom 1 1 3 4 9 5.9% 16.7% 7.0% 5.3% 6.3% 

3 Sometimes 8 4 20 30 62 47.1% 66.7% 46.5% 39.5% 43.7% 

4 Regularly 3 1 11 26 41 17.6% 16.7% 25.6% 34.2% 28.9% 

5 Often 2 0 4 7 13 11.8% 0.0% 9.3% 9.2% 9.2% 

-8 Not applicable 1 0 2 5 8 5.9% 0.0% 4.7% 6.6% 5.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q37.07. Frequency of the methods to reflect interest and opinions in policies - 7. Petitioning of the local assembly /TN3707 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Never 3 0 10 25 38 17.6% 0.0% 23.3% 32.9% 26.8% 

2 Seldom 2 0 5 5 12 11.8% 0.0% 11.6% 6.6% 8.5% 

3 Sometimes 7 4 18 21 50 41.2% 66.7% 41.9% 27.6% 35.2% 

4 Regularly 4 1 7 14 26 23.5% 16.7% 16.3% 18.4% 18.3% 

5 Often 1 0 2 5 8 5.9% 0.0% 4.7% 6.6% 5.6% 

-8 Not applicable 0 1 1 6 8 0.0% 16.7% 2.3% 7.9% 5.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q37.08. Frequency of the methods to reflect interest and opinions in policies - 8. Holding public comment sessions /TN3708 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Never 0 0 3 3 6 0.0% 0.0% 7.0% 3.9% 4.2% 

2 Seldom 1 1 6 2 10 5.9% 16.7% 14.0% 2.6% 7.0% 

3 Sometimes 11 3 16 32 62 64.7% 50.0% 37.2% 42.1% 43.7% 

4 Regularly 3 2 11 30 46 17.6% 33.3% 25.6% 39.5% 32.4% 

5 Often 2 0 4 5 11 11.8% 0.0% 9.3% 6.6% 7.7% 

-8 Not applicable 0 0 3 4 7 0.0% 0.0% 7.0% 5.3% 4.9% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q37.09. Frequency of the methods to reflect interest and opinions in policies - 9. Others /TN3709 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Never 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

2 Seldom 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

3 Sometimes 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

4 Regularly 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

5 Often 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 17 6 37 76 136 100.0% 100.0% 86.0% 100.0% 95.8% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q38. How would you assess your community’s degree of influence and level of participation in the municipal policy decision-making process? 
 
Q38. Self-assessment of influence /TN3800 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 2 0 1 6 9 11.8% 0.0% 2.3% 7.9% 6.3% 

2 Not very much 4 0 12 12 28 23.5% 0.0% 27.9% 15.8% 19.7% 

3 Moderate 4 0 7 31 42 23.5% 0.0% 16.3% 40.8% 29.6% 

4 Some influence 5 4 17 20 46 29.4% 66.7% 39.5% 26.3% 32.4% 

5 Influential 2 2 6 7 17 11.8% 33.3% 14.0% 9.2% 12.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q39. In your opinion, which of the following statement that best describes the relationship your community has with the municipality? (Please 
select 3 main sequences) 
 
Q39.S01. The best descriptions of the relationship with the municipality - The first sequence /TN39S01 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Exchange opinions with your 
community 10 2 20 46 78 58.8% 33.3% 46.5% 60.5% 54.9% 

2 Cooperated with and supported 
policies and budget activities by the 

municipality 3 2 10 18 33 17.6% 33.3% 23.3% 23.7% 23.2% 
3 Administrative guidance provided 

by the municipality 0 0 2 3 5 0.0% 0.0% 4.7% 3.9% 3.5% 
4 Accredited or approved by the 

municipality 0 0 5 1 6 0.0% 0.0% 11.6% 1.3% 4.2% 

5 Advisory body of the municipality 4 2 4 8 18 23.5% 33.3% 9.3% 10.5% 12.7% 

Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 41 76 140 100.0% 100.0% 95.3% 100.0% 98.6% 

N-EN 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q39.S02. The best descriptions of the relationship with the municipality - The second sequence /TN39S02 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Exchange opinions with your 
community 3 4 5 7 19 17.6% 66.7% 11.6% 9.2% 13.4% 

2 Cooperated with and supported 
policies and budget activities by the 

municipality 9 2 24 36 71 52.9% 33.3% 55.8% 47.4% 50.0% 
3 Administrative guidance provided 

by the municipality 1 0 6 4 11 5.9% 0.0% 14.0% 5.3% 7.7% 
4 Accredited or approved by the 

municipality 2 0 2 19 23 11.8% 0.0% 4.7% 25.0% 16.2% 

5 Advisory body of the municipality 2 0 4 5 11 11.8% 0.0% 9.3% 6.6% 7.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 41 71 135 100.0% 100.0% 95.3% 93.4% 95.1% 

N-EN 0 0 2 5 7 0.0% 0.0% 4.7% 6.6% 4.9% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q39.S03. The best descriptions of the relationship with the municipality - The third sequence /TN39S03 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Exchange opinions with your 
community 1 0 4 5 10 5.9% 0.0% 9.3% 6.6% 7.0% 

2 Cooperated with and supported 
policies and budget activities by the 

municipality 2 1 5 5 13 11.8% 16.7% 11.6% 6.6% 9.2% 
3 Administrative guidance provided 

by the municipality 3 1 6 16 26 17.6% 16.7% 14.0% 21.1% 18.3% 
4 Accredited or approved by the 

municipality 3 4 8 15 30 17.6% 66.7% 18.6% 19.7% 21.1% 

5 Advisory body of the municipality 6 0 14 21 41 35.3% 0.0% 32.6% 27.6% 28.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 15 6 37 62 120 88.2% 100.0% 86.0% 81.6% 84.5% 

N-EN 2 0 6 14 22 11.8% 0.0% 14.0% 18.4% 15.5% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q39.01. The best descriptions of the relationship with the municipality (3 main sequences) - 1. Exchange opinions with your community /TN3901 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 10 2 20 46 78 58.8% 33.3% 46.5% 60.5% 54.9% 

2 The second sequence 3 4 5 7 19 17.6% 66.7% 11.6% 9.2% 13.4% 

3 The third sequence 1 0 4 5 10 5.9% 0.0% 9.3% 6.6% 7.0% 

-8 Not applicable 3 0 14 18 35 17.6% 0.0% 32.6% 23.7% 24.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q39.02. The best descriptions of the relationship with the municipality (3 main sequences) - 2. Cooperated with and supported policies and budget activities 
by the municipality /TN3902 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 3 2 10 18 33 17.6% 33.3% 23.3% 23.7% 23.2% 

2 The second sequence 9 2 24 36 71 52.9% 33.3% 55.8% 47.4% 50.0% 

3 The third sequence 2 1 5 5 13 11.8% 16.7% 11.6% 6.6% 9.2% 

-8 Not applicable 3 1 4 17 25 17.6% 16.7% 9.3% 22.4% 17.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q39.03. The best descriptions of the relationship with the municipality (3 main sequences) - 3. Administrative guidance provided by the municipality /TN3903 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 2 3 5 0.0% 0.0% 4.7% 3.9% 3.5% 

2 The second sequence 1 0 6 4 11 5.9% 0.0% 14.0% 5.3% 7.7% 

3 The third sequence 3 1 6 16 26 17.6% 16.7% 14.0% 21.1% 18.3% 

-8 Not applicable 13 5 29 53 100 76.5% 83.3% 67.4% 69.7% 70.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q39.04. The best descriptions of the relationship with the municipality (3 main sequences) - 4. Accredited or approved by the municipality /TN3904 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 0 0 5 1 6 0.0% 0.0% 11.6% 1.3% 4.2% 

2 The second sequence 2 0 2 19 23 11.8% 0.0% 4.7% 25.0% 16.2% 

3 The third sequence 3 4 8 15 30 17.6% 66.7% 18.6% 19.7% 21.1% 

-8 Not applicable 12 2 27 39 80 70.6% 33.3% 62.8% 51.3% 56.3% 

EN 17 6 42 74 139 100.0% 100.0% 97.7% 97.4% 97.9% 

N-EN 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q39.05. The best descriptions of the relationship with the municipality (3 main sequences) - 5. Advisory body of the municipality /TN3905 

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 The first sequence 4 2 4 8 18 23.5% 33.3% 9.3% 10.5% 12.7% 

2 The second sequence 2 0 4 5 11 11.8% 0.0% 9.3% 6.6% 7.7% 

3 The third sequence 6 0 14 21 41 35.3% 0.0% 32.6% 27.6% 28.9% 

-8 Not applicable 4 4 20 42 70 23.5% 66.7% 46.5% 55.3% 49.3% 

EN 16 6 42 76 140 94.1% 100.0% 97.7% 100.0% 98.6% 

N-EN 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
 
(Section V) Relation with Other Communities 
 
Q41. With reference to “question 40”, what type of relationship does your community have with them? Please put the number in sequence. 
 
Q41.01. Type of relationship with reference to Q40 (the number in sequence) - 1. The first sequence /TN4101  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Providing information to your NC 12 4 33 51 100 70.6% 66.7% 76.7% 67.1% 70.4% 
2 NC provides information to these 

group 2 0 3 8 13 11.8% 0.0% 7.0% 10.5% 9.2% 

3 NC provides subsidies 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

4 Providing subsidies to your NC 0 0 2 10 12 0.0% 0.0% 4.7% 13.2% 8.5% 

5 Other 1 2 3 3 9 5.9% 33.3% 7.0% 3.9% 6.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 15 6 41 74 136 88.2% 100.0% 95.3% 97.4% 95.8% 

N-EN 2 0 2 2 6 11.8% 0.0% 4.7% 2.6% 4.2% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q41.02. Type of relationship with reference to Q40 (the number in sequence) - 2. The second sequence /TN4102  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Providing information to your NC 7 6 24 37 74 41.2% 100.0% 55.8% 48.7% 52.1% 
2 NC provides information to these 

group 0 0 3 7 10 0.0% 0.0% 7.0% 9.2% 7.0% 

3 NC provides subsidies 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

4 Providing subsidies to your NC 1 0 3 7 11 5.9% 0.0% 7.0% 9.2% 7.7% 

5 Other 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

-8 Not applicable 6 0 10 22 38 35.3% 0.0% 23.3% 28.9% 26.8% 

EN 15 6 41 74 136 88.2% 100.0% 95.3% 97.4% 95.8% 

N-EN 2 0 2 2 6 11.8% 0.0% 4.7% 2.6% 4.2% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q41.03. Type of relationship with reference to Q40 (the number in sequence) - 3. The third sequence /TN4103  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Providing information to your NC 4 4 12 21 41 23.5% 66.7% 27.9% 27.6% 28.9% 
2 NC provides information to these 

group 0 1 4 4 9 0.0% 16.7% 9.3% 5.3% 6.3% 

3 NC provides subsidies 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

4 Providing subsidies to your NC 0 1 0 1 2 0.0% 16.7% 0.0% 1.3% 1.4% 

5 Other 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

-8 Not applicable 11 0 24 46 81 64.7% 0.0% 55.8% 60.5% 57.0% 

EN 15 6 41 74 136 88.2% 100.0% 95.3% 97.4% 95.8% 

N-EN 2 0 2 2 6 11.8% 0.0% 4.7% 2.6% 4.2% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q41.04. Type of relationship with reference to Q40 (the number in sequence) - 4. The fourth sequence /TN4104  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Providing information to your NC 0 5 6 10 21 0.0% 83.3% 14.0% 13.2% 14.8% 
2 NC provides information to these 

group 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

3 NC provides subsidies 0 0 2 0 2 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 1.4% 

4 Providing subsidies to your NC 0 1 0 2 3 0.0% 16.7% 0.0% 2.6% 2.1% 

5 Other 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 15 0 32 59 106 88.2% 0.0% 74.4% 77.6% 74.6% 

EN 15 6 41 74 136 88.2% 100.0% 95.3% 97.4% 95.8% 

N-EN 2 0 2 2 6 11.8% 0.0% 4.7% 2.6% 4.2% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q41.05. Type of relationship with reference to Q40 (the number in sequence) - 5. The fifth sequence /TN4105  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Providing information to your NC 0 3 3 7 13 0.0% 50.0% 7.0% 9.2% 9.2% 
2 NC provides information to these 

group 0 1 0 1 2 0.0% 16.7% 0.0% 1.3% 1.4% 

3 NC provides subsidies 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 Providing subsidies to your NC 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 Other 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 15 2 38 66 121 88.2% 33.3% 88.4% 86.8% 85.2% 

EN 15 6 41 74 136 88.2% 100.0% 95.3% 97.4% 95.8% 

N-EN 2 0 2 2 6 11.8% 0.0% 4.7% 2.6% 4.2% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q42. What does your NC think about its relationships with NPOs or NGOs in dealing with neighborhood problems? 
 
Q42. Opinion of relationships with NPOs or NGOs /TN4200  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Should work cooperatively 3 2 17 26 48 17.6% 33.3% 39.5% 34.2% 33.8% 

2 Should work independently 7 0 11 38 56 41.2% 0.0% 25.6% 50.0% 39.4% 

3 Whatever 7 4 15 11 37 41.2% 66.7% 34.9% 14.5% 26.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q43. Does your community have any problems in working with NPOs or, NGOs? Please circle the applicable numbers. 
 
Q43.01. Problems in working with NPOs or NGOs - 1. We do not work with them /TN4301  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 6 6 22 34 68 35.3% 100.0% 51.2% 44.7% 47.9% 

1 Yes 11 0 21 41 73 64.7% 0.0% 48.8% 53.9% 51.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q43.02. Problems in working with NPOs or NGOs - 2. No problem in working with them /TN4302  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 12 0 25 50 87 70.6% 0.0% 58.1% 65.8% 61.3% 

1 Yes 5 6 18 26 55 29.4% 100.0% 41.9% 34.2% 38.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q43.03. Problems in working with NPOs or NGOs - 3. Problems as to who should bear the budgeting /TN4303  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 17 6 33 72 128 100.0% 100.0% 76.7% 94.7% 90.1% 

1 Yes 0 0 10 4 14 0.0% 0.0% 23.3% 5.3% 9.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q43.04. Problems in working with NPOs or NGOs - 4. Problems in dividing work /TN4304  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 15 6 41 69 131 88.2% 100.0% 95.3% 90.8% 92.3%

1 Yes 2 0 2 7 11 11.8% 0.0% 4.7% 9.2% 7.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q43.05. Problems in working with NPOs or NGOs - 5. Differences in the way of thinking /TN4305  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 14 6 43 61 124 82.4% 100.0% 100.0% 80.3% 87.3% 

1 Yes 3 0 0 15 18 17.6% 0.0% 0.0% 19.7% 12.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q43.06. Problems in working with NPOs or NGOs - 6. Residents’ lack of understanding concerning joint work /TN4306  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 12 6 33 60 111 70.6% 100.0% 76.7% 78.9% 78.2% 

1 Yes 5 0 10 16 31 29.4% 0.0% 23.3% 21.1% 21.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q43.07. Problems in working with NPOs or NGOs - 7. Other /TN4307  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 17 5 42 75 139 100.0% 83.3% 97.7% 98.7% 97.9% 

1 Yes 0 1 1 1 3 0.0% 16.7% 2.3% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
 

(Section VI) To carry the problems of NHAs 
 
Q44. In your NC, how smoothly are the following activities carried out? Please circle the applicable number for each activity. 
 
Q44.01. Smoothness of the activities - 1. Interaction with the officers (director positions) /TN4401  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

2 Not very smooth 1 0 2 5 8 5.9% 0.0% 4.7% 6.6% 5.6% 

3 Average 3 1 13 26 43 17.6% 16.7% 30.2% 34.2% 30.3% 

4 Smooth 12 5 24 41 82 70.6% 83.3% 55.8% 53.9% 57.7% 

5 Very Smooth 0 0 4 4 8 0.0% 0.0% 9.3% 5.3% 5.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q44.02. Smoothness of the activities - 2. Interaction between old resident and newly arrived resident /TN4402  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Not very smooth 1 0 2 7 10 5.9% 0.0% 4.7% 9.2% 7.0% 

3 Average 6 1 23 27 57 35.3% 16.7% 53.5% 35.5% 40.1% 

4 Smooth 10 5 18 37 70 58.8% 83.3% 41.9% 48.7% 49.3% 

5 Very Smooth 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q44.03. Smoothness of the activities - 3. Interaction between generation /TN4403  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Not very smooth 0 0 3 5 8 0.0% 0.0% 7.0% 6.6% 5.6% 

3 Average 8 0 19 26 53 47.1% 0.0% 44.2% 34.2% 37.3% 

4 Smooth 9 3 21 41 74 52.9% 50.0% 48.8% 53.9% 52.1% 

5 Very Smooth 0 3 0 3 6 0.0% 50.0% 0.0% 3.9% 4.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q44.04. Smoothness of the activities - 4. Member households Participation in activities /TN4404  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Not very smooth 0 0 3 3 6 0.0% 0.0% 7.0% 3.9% 4.2% 

3 Average 4 0 23 24 51 23.5% 0.0% 53.5% 31.6% 35.9% 

4 Smooth 13 3 17 45 78 76.5% 50.0% 39.5% 59.2% 54.9% 

5 Very Smooth 0 3 0 3 6 0.0% 50.0% 0.0% 3.9% 4.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q44.05. Smoothness of the activities - 5. Financial NC activities /TN4405  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 1 2 7 10 0.0% 16.7% 4.7% 9.2% 7.0% 

2 Not very smooth 3 0 17 21 41 17.6% 0.0% 39.5% 27.6% 28.9% 

3 Average 8 3 16 35 62 47.1% 50.0% 37.2% 46.1% 43.7% 

4 Smooth 6 2 7 10 25 35.3% 33.3% 16.3% 13.2% 17.6% 

5 Very Smooth 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q44.06. Smoothness of the activities - 6. Providing facilities for meeting and other events /TN4406  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

2 Not very smooth 1 0 11 12 24 5.9% 0.0% 25.6% 15.8% 16.9% 

3 Average 7 3 15 36 61 41.2% 50.0% 34.9% 47.4% 43.0% 

4 Smooth 8 3 17 20 48 47.1% 50.0% 39.5% 26.3% 33.8% 

5 Very Smooth 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 1 0 0 5 6 5.9% 0.0% 0.0% 6.6% 4.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q44.07. Smoothness of the activities - 7. Carrying out work commissioned by the local government /TN4407  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Not very smooth 3 0 4 11 18 17.6% 0.0% 9.3% 14.5% 12.7% 

3 Average 7 1 20 29 57 41.2% 16.7% 46.5% 38.2% 40.1% 

4 Smooth 7 4 18 31 60 41.2% 66.7% 41.9% 40.8% 42.3% 

5 Very Smooth 0 1 1 1 3 0.0% 16.7% 2.3% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45. Please rate your community’s degree of importance and satisfaction regarding the municipality support to your NC. Please circle the 
applicable numbers in the following issues. 
 
Q45.01.01. Importance of the municipality support - 1. Providing subsidies or grants support /TN450101  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 2 16 19 5.9% 0.0% 4.7% 21.1% 13.4% 

2 Slightly 3 0 9 26 38 17.6% 0.0% 20.9% 34.2% 26.8% 

3 Average 13 5 20 22 60 76.5% 83.3% 46.5% 28.9% 42.3% 

4 Important 0 1 8 7 16 0.0% 16.7% 18.6% 9.2% 11.3% 

5 Very important 0 0 4 4 8 0.0% 0.0% 9.3% 5.3% 5.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45.01.02. Satisfaction of the municipality support - 1. Providing subsidies or grants support /TN450102  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Slightly 3 0 1 10 14 17.6% 0.0% 2.3% 13.2% 9.9% 

3 Average 9 5 24 32 70 52.9% 83.3% 55.8% 42.1% 49.3% 

4 Satisfied 5 1 15 29 50 29.4% 16.7% 34.9% 38.2% 35.2% 

5 Very satisfied 0 0 3 4 7 0.0% 0.0% 7.0% 5.3% 4.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q45.02.01. Importance of the municipality support - 2. Providing administrative information /TN450201  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 2 0 0 2 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 1.4% 

2 Slightly 2 0 2 7 11 11.8% 0.0% 4.7% 9.2% 7.7% 

3 Average 9 2 23 35 69 52.9% 33.3% 53.5% 46.1% 48.6% 

4 Important 6 1 13 30 50 35.3% 16.7% 30.2% 39.5% 35.2% 

5 Very important 0 1 5 3 9 0.0% 16.7% 11.6% 3.9% 6.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45.02.02. Satisfaction of the municipality support - 2. Providing administrative information /TN450202  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

2 Slightly 4 0 3 10 17 23.5% 0.0% 7.0% 13.2% 12.0% 

3 Average 9 3 22 26 60 52.9% 50.0% 51.2% 34.2% 42.3% 

4 Satisfied 4 2 15 32 53 23.5% 33.3% 34.9% 42.1% 37.3% 

5 Very satisfied 0 1 3 4 8 0.0% 16.7% 7.0% 5.3% 5.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45.03.01. Importance of the municipality support - 3. Commissioning work /TN450301  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

2 Slightly 3 2 4 12 21 17.6% 33.3% 9.3% 15.8% 14.8% 

3 Average 9 2 19 27 57 52.9% 33.3% 44.2% 35.5% 40.1% 

4 Important 5 1 12 28 46 29.4% 16.7% 27.9% 36.8% 32.4% 

5 Very important 0 1 8 5 14 0.0% 16.7% 18.6% 6.6% 9.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45.03.02. Satisfaction of the municipality support - 3. Commissioning work /TN450302  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Slightly 2 0 7 12 21 11.8% 0.0% 16.3% 15.8% 14.8% 

3 Average 8 4 18 29 59 47.1% 66.7% 41.9% 38.2% 41.5% 

4 Satisfied 7 1 13 27 48 41.2% 16.7% 30.2% 35.5% 33.8% 

5 Very satisfied 0 1 5 6 12 0.0% 16.7% 11.6% 7.9% 8.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45.04.01. Importance of the municipality support - 4. Responding to requests /TN450401  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 2 10 13 5.9% 0.0% 4.7% 13.2% 9.2% 

2 Slightly 3 1 12 21 37 17.6% 16.7% 27.9% 27.6% 26.1% 

3 Average 11 5 21 31 68 64.7% 83.3% 48.8% 40.8% 47.9% 

4 Important 2 0 7 11 20 11.8% 0.0% 16.3% 14.5% 14.1% 

5 Very important 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q45.04.02. Satisfaction of the municipality support - 4. Responding to requests /TN450402  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

2 Slightly 3 3 2 8 16 17.6% 50.0% 4.7% 10.5% 11.3% 

3 Average 8 3 32 38 81 47.1% 50.0% 74.4% 50.0% 57.0% 

4 Satisfied 6 0 8 26 40 35.3% 0.0% 18.6% 34.2% 28.2% 

5 Very satisfied 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45.05.01. Importance of the municipality support - 5. Providing forum for discussing local problems /TN450501  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

2 Slightly 4 1 1 12 18 23.5% 16.7% 2.3% 15.8% 12.7% 

3 Average 8 5 30 35 78 47.1% 83.3% 69.8% 46.1% 54.9% 

4 Important 5 0 11 22 38 29.4% 0.0% 25.6% 28.9% 26.8% 

5 Very important 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45.05.02. Satisfaction of the municipality support - 5. Providing forum for discussing local problems /TN450502  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 4 4 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 2.8% 

2 Slightly 5 1 3 10 19 29.4% 16.7% 7.0% 13.2% 13.4% 

3 Average 10 3 24 30 67 58.8% 50.0% 55.8% 39.5% 47.2% 

4 Satisfied 2 2 14 28 46 11.8% 33.3% 32.6% 36.8% 32.4% 

5 Very satisfied 0 0 2 3 5 0.0% 0.0% 4.7% 3.9% 3.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45.06.01. Importance of the municipality support - 6. Supporting NC activities in general /TN450601  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 1 0 5 7 5.9% 16.7% 0.0% 6.6% 4.9% 

2 Slightly 4 0 3 13 20 23.5% 0.0% 7.0% 17.1% 14.1% 

3 Average 7 3 24 26 60 41.2% 50.0% 55.8% 34.2% 42.3% 

4 Important 5 2 11 27 45 29.4% 33.3% 25.6% 35.5% 31.7% 

5 Very important 0 0 5 3 8 0.0% 0.0% 11.6% 3.9% 5.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q45.06.02. Satisfaction of the municipality support - 6. Supporting NC activities in general /TN450602  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 1 0 2 4 5.9% 16.7% 0.0% 2.6% 2.8% 

2 Slightly 2 0 8 10 20 11.8% 0.0% 18.6% 13.2% 14.1% 

3 Average 7 2 21 31 61 41.2% 33.3% 48.8% 40.8% 43.0% 

4 Satisfied 7 3 12 28 50 41.2% 50.0% 27.9% 36.8% 35.2% 

5 Very satisfied 0 0 2 4 6 0.0% 0.0% 4.7% 5.3% 4.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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(Section VII) Policy of Municipality 
 
Q46. Please rate your community’s degree of importance and satisfaction towards the municipality policies. Please circle the applicable numbers 
in the following issues. 
 
Q46.01.01. Importance towards the municipality policies - 1. Developing living environment /TN460101  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 0 3 4 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.8% 

2 Slightly 1 0 3 7 11 5.9% 0.0% 7.0% 9.2% 7.7% 

3 Average 6 0 22 27 55 35.3% 0.0% 51.2% 35.5% 38.7% 

4 Important 7 5 16 30 58 41.2% 83.3% 37.2% 39.5% 40.8% 

5 Very important 2 1 2 9 14 11.8% 16.7% 4.7% 11.8% 9.9% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.01.02. Satisfaction towards the municipality policies - 1. Developing living environment /TN460102  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Slightly 1 0 0 10 11 5.9% 0.0% 0.0% 13.2% 7.7% 

3 Average 8 2 19 26 55 47.1% 33.3% 44.2% 34.2% 38.7% 

4 Satisfied 6 1 21 32 60 35.3% 16.7% 48.8% 42.1% 42.3% 

5 Very satisfied 2 3 3 8 16 11.8% 50.0% 7.0% 10.5% 11.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.02.01. Importance towards the municipality policies - 2. Revitalizing community and cultural activities /TN460201  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Slightly 1 0 5 16 22 5.9% 0.0% 11.6% 21.1% 15.5% 

3 Average 8 3 19 25 55 47.1% 50.0% 44.2% 32.9% 38.7% 

4 Important 6 1 16 30 53 35.3% 16.7% 37.2% 39.5% 37.3% 

5 Very important 2 2 2 4 10 11.8% 33.3% 4.7% 5.3% 7.0% 

-8 Not applicable 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.02.02. Satisfaction towards the municipality policies - 2. Revitalizing community and cultural activities /TN460202  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

2 Slightly 1 0 4 19 24 5.9% 0.0% 9.3% 25.0% 16.9% 

3 Average 10 0 18 32 60 58.8% 0.0% 41.9% 42.1% 42.3% 

4 Satisfied 4 2 17 19 42 23.5% 33.3% 39.5% 25.0% 29.6% 

5 Very satisfied 1 4 4 4 13 5.9% 66.7% 9.3% 5.3% 9.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q46.03.01. Importance towards the municipality policies - 3. Ensuring safety /TN460301  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 Slightly 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

3 Average 5 1 8 29 43 29.4% 16.7% 18.6% 38.2% 30.3% 

4 Important 9 3 27 34 73 52.9% 50.0% 62.8% 44.7% 51.4% 

5 Very important 2 2 8 10 22 11.8% 33.3% 18.6% 13.2% 15.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.03.02. Satisfaction towards the municipality policies - 3. Ensuring safety /TN460302  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

2 Slightly 1 0 2 8 11 5.9% 0.0% 4.7% 10.5% 7.7% 

3 Average 4 3 16 23 46 23.5% 50.0% 37.2% 30.3% 32.4% 

4 Satisfied 9 0 20 35 64 52.9% 0.0% 46.5% 46.1% 45.1% 

5 Very satisfied 3 3 4 5 15 17.6% 50.0% 9.3% 6.6% 10.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.04.01. Importance towards the municipality policies - 4. Developing public facilities /TN460401  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

2 Slightly 0 0 3 11 14 0.0% 0.0% 7.0% 14.5% 9.9% 

3 Average 8 0 18 28 54 47.1% 0.0% 41.9% 36.8% 38.0% 

4 Important 6 3 19 29 57 35.3% 50.0% 44.2% 38.2% 40.1% 

5 Very important 2 3 3 8 16 11.8% 50.0% 7.0% 10.5% 11.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.04.02. Satisfaction towards the municipality policies - 4. Developing public facilities /TN460402  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 5 11 16 0.0% 0.0% 11.6% 14.5% 11.3% 

2 Slightly 4 2 10 25 41 23.5% 33.3% 23.3% 32.9% 28.9% 

3 Average 9 2 15 20 46 52.9% 33.3% 34.9% 26.3% 32.4% 

4 Satisfied 2 2 9 7 20 11.8% 33.3% 20.9% 9.2% 14.1% 

5 Very satisfied 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 2 0 4 13 19 11.8% 0.0% 9.3% 17.1% 13.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.05.01. Importance towards the municipality policies - 5. Improving health, welfare and medical services /TN460501  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 9 13 23 5.9% 0.0% 20.9% 17.1% 16.2% 

2 Slightly 5 4 10 20 39 29.4% 66.7% 23.3% 26.3% 27.5% 

3 Average 8 1 12 26 47 47.1% 16.7% 27.9% 34.2% 33.1% 

4 Important 2 1 5 9 17 11.8% 16.7% 11.6% 11.8% 12.0% 

5 Very important 1 0 1 2 4 5.9% 0.0% 2.3% 2.6% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 6 6 12 0.0% 0.0% 14.0% 7.9% 8.5% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q46.05.02. Satisfaction towards the municipality policies - 5. Improving health, welfare and medical services /TN460502  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 2 1 3 0.0% 0.0% 4.7% 1.3% 2.1% 

2 Slightly 5 1 4 8 18 29.4% 16.7% 9.3% 10.5% 12.7% 

3 Average 8 0 14 33 55 47.1% 0.0% 32.6% 43.4% 38.7% 

4 Satisfied 3 4 19 31 57 17.6% 66.7% 44.2% 40.8% 40.1% 

5 Very satisfied 1 1 4 2 8 5.9% 16.7% 9.3% 2.6% 5.6% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.06.01. Importance towards the municipality policies - 6. Improving school and social education /TN460601  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 2 5 7 0.0% 0.0% 4.7% 6.6% 4.9% 

2 Slightly 2 0 9 16 27 11.8% 0.0% 20.9% 21.1% 19.0% 

3 Average 9 1 14 25 49 52.9% 16.7% 32.6% 32.9% 34.5% 

4 Important 6 3 14 20 43 35.3% 50.0% 32.6% 26.3% 30.3% 

5 Very important 0 2 3 6 11 0.0% 33.3% 7.0% 7.9% 7.7% 

-8 Not applicable 0 0 1 4 5 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 3.5% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.06.02. Satisfaction towards the municipality policies - 6. Improving school and social education /TN460602  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 3 1 8 19 31 17.6% 16.7% 18.6% 25.0% 21.8% 

2 Slightly 5 1 7 18 31 29.4% 16.7% 16.3% 23.7% 21.8% 

3 Average 5 1 13 23 42 29.4% 16.7% 30.2% 30.3% 29.6% 

4 Satisfied 3 2 9 7 21 17.6% 33.3% 20.9% 9.2% 14.8% 

5 Very satisfied 0 1 2 4 7 0.0% 16.7% 4.7% 5.3% 4.9% 

-8 Not applicable 1 0 4 5 10 5.9% 0.0% 9.3% 6.6% 7.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.07.01. Importance towards the municipality policies - 7. Undertaking environment policies /TN460701  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

2 Slightly 2 0 0 2 4 11.8% 0.0% 0.0% 2.6% 2.8% 

3 Average 9 0 13 11 33 52.9% 0.0% 30.2% 14.5% 23.2% 

4 Important 2 1 5 7 15 11.8% 16.7% 11.6% 9.2% 10.6% 

5 Very important 0 0 2 3 5 0.0% 0.0% 4.7% 3.9% 3.5% 

-8 Not applicable 4 5 23 52 84 23.5% 83.3% 53.5% 68.4% 59.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.07.02. Satisfaction towards the municipality policies - 7. Undertaking environment policies /TN460702  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 1 3 5 5.9% 0.0% 2.3% 3.9% 3.5% 

2 Slightly 2 1 5 6 14 11.8% 16.7% 11.6% 7.9% 9.9% 

3 Average 7 1 26 36 70 41.2% 16.7% 60.5% 47.4% 49.3% 

4 Satisfied 7 2 10 28 47 41.2% 33.3% 23.3% 36.8% 33.1% 

5 Very satisfied 0 2 1 3 6 0.0% 33.3% 2.3% 3.9% 4.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q46.08.01. Importance towards the municipality policies - 8. Revitalizing agriculture and forest /TN460801  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

2 Slightly 0 0 3 11 14 0.0% 0.0% 7.0% 14.5% 9.9% 

3 Average 10 3 26 29 68 58.8% 50.0% 60.5% 38.2% 47.9% 

4 Important 6 2 14 29 51 35.3% 33.3% 32.6% 38.2% 35.9% 

5 Very important 0 1 0 5 6 0.0% 16.7% 0.0% 6.6% 4.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.08.02. Satisfaction towards the municipality policies - 8. Revitalizing agriculture and forest /TN460802  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 0 3 4 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.8% 

2 Slightly 1 1 6 18 26 5.9% 16.7% 14.0% 23.7% 18.3% 

3 Average 9 2 25 29 65 52.9% 33.3% 58.1% 38.2% 45.8% 

4 Satisfied 6 3 11 25 45 35.3% 50.0% 25.6% 32.9% 31.7% 

5 Very satisfied 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.09.01. Importance towards the municipality policies - 9. Revitalizing business investment and industry /TN460901  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 2 0 1 3 6 11.8% 0.0% 2.3% 3.9% 4.2% 

2 Slightly 0 1 8 17 26 0.0% 16.7% 18.6% 22.4% 18.3% 

3 Average 12 3 21 37 73 70.6% 50.0% 48.8% 48.7% 51.4% 

4 Important 3 1 11 17 32 17.6% 16.7% 25.6% 22.4% 22.5% 

5 Very important 0 1 1 2 4 0.0% 16.7% 2.3% 2.6% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.09.02. Satisfaction towards the municipality policies - 9. Revitalizing business investment and industry /TN460902  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

2 Slightly 0 1 1 3 5 0.0% 16.7% 2.3% 3.9% 3.5% 

3 Average 6 0 19 34 59 35.3% 0.0% 44.2% 44.7% 41.5% 

4 Satisfied 10 4 20 32 66 58.8% 66.7% 46.5% 42.1% 46.5% 

5 Very satisfied 0 1 3 6 10 0.0% 16.7% 7.0% 7.9% 7.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.10.01. Importance towards the municipality policies - 10. Urban development and planning /TN461001  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 2 4 7 5.9% 0.0% 4.7% 5.3% 4.9% 

2 Slightly 0 1 5 9 15 0.0% 16.7% 11.6% 11.8% 10.6% 

3 Average 5 2 18 25 50 29.4% 33.3% 41.9% 32.9% 35.2% 

4 Important 10 3 15 31 59 58.8% 50.0% 34.9% 40.8% 41.5% 

5 Very important 1 0 2 3 6 5.9% 0.0% 4.7% 3.9% 4.2% 

-8 Not applicable 0 0 1 4 5 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 3.5% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q46.10.02. Satisfaction towards the municipality policies - 10. Urban development and planning /TN461002  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 1 1 3 5.9% 0.0% 2.3% 1.3% 2.1% 

2 Slightly 0 1 7 12 20 0.0% 16.7% 16.3% 15.8% 14.1% 

3 Average 8 1 26 37 72 47.1% 16.7% 60.5% 48.7% 50.7% 

4 Satisfied 8 2 7 21 38 47.1% 33.3% 16.3% 27.6% 26.8% 

5 Very satisfied 0 2 2 5 9 0.0% 33.3% 4.7% 6.6% 6.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.11.01. Importance towards the municipality policies - 11. Revitalizing tourism /TN461101  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 7 12 20 5.9% 0.0% 16.3% 15.8% 14.1% 

2 Slightly 2 2 9 22 35 11.8% 33.3% 20.9% 28.9% 24.6% 

3 Average 10 3 19 23 55 58.8% 50.0% 44.2% 30.3% 38.7% 

4 Important 2 1 3 6 12 11.8% 16.7% 7.0% 7.9% 8.5% 

5 Very important 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

-8 Not applicable 2 0 4 13 19 11.8% 0.0% 9.3% 17.1% 13.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.11.02. Satisfaction towards the municipality policies - 11. Revitalizing tourism /TN461102  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 1 10 12 24 5.9% 16.7% 23.3% 15.8% 16.9% 

2 Slightly 4 2 10 18 34 23.5% 33.3% 23.3% 23.7% 23.9% 

3 Average 10 3 13 29 55 58.8% 50.0% 30.2% 38.2% 38.7% 

4 Satisfied 2 0 4 7 13 11.8% 0.0% 9.3% 9.2% 9.2% 

5 Very satisfied 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

-8 Not applicable 0 0 6 8 14 0.0% 0.0% 14.0% 10.5% 9.9% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.12.01. Importance towards the municipality policies - 12. Organizing international exchange /TN461201  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 3 2 6 5.9% 0.0% 7.0% 2.6% 4.2% 

2 Slightly 3 2 5 10 20 17.6% 33.3% 11.6% 13.2% 14.1% 

3 Average 10 4 22 40 76 58.8% 66.7% 51.2% 52.6% 53.5% 

4 Important 3 0 11 21 35 17.6% 0.0% 25.6% 27.6% 24.6% 

5 Very important 0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 4.7% 2.6% 2.8% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.12.02. Satisfaction towards the municipality policies - 12. Organizing international exchange /TN461202  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 4 7 12 5.9% 0.0% 9.3% 9.2% 8.5% 

2 Slightly 1 1 11 13 26 5.9% 16.7% 25.6% 17.1% 18.3% 

3 Average 11 1 15 35 62 64.7% 16.7% 34.9% 46.1% 43.7% 

4 Satisfied 4 4 10 15 33 23.5% 66.7% 23.3% 19.7% 23.2% 

5 Very satisfied 0 0 2 3 5 0.0% 0.0% 4.7% 3.9% 3.5% 

-8 Not applicable 0 0 1 3 4 0.0% 0.0% 2.3% 3.9% 2.8% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
  



74 

Q46.13.01. Importance towards the municipality policies - 13. Overall policies /TN461301  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 2 2 9 18 31 11.8% 33.3% 20.9% 23.7% 21.8% 

2 Slightly 6 3 11 18 38 35.3% 50.0% 25.6% 23.7% 26.8% 

3 Average 6 1 13 28 48 35.3% 16.7% 30.2% 36.8% 33.8% 

4 Important 1 0 7 5 13 5.9% 0.0% 16.3% 6.6% 9.2% 

5 Very important 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

-8 Not applicable 2 0 3 5 10 11.8% 0.0% 7.0% 6.6% 7.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q46.13.02. Satisfaction towards the municipality policies - 13. Overall policies /TN461302  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Not at all 1 0 0 2 3 5.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 

2 Slightly 1 0 3 8 12 5.9% 0.0% 7.0% 10.5% 8.5% 

3 Average 7 4 22 19 52 41.2% 66.7% 51.2% 25.0% 36.6% 

4 Satisfied 3 1 8 16 28 17.6% 16.7% 18.6% 21.1% 19.7% 

5 Very satisfied 0 0 2 5 7 0.0% 0.0% 4.7% 6.6% 4.9% 

-8 Not applicable 5 1 8 26 40 29.4% 16.7% 18.6% 34.2% 28.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
 

(Section VIII) Personality of the president 
 
Q47. How long have you lived in this community?  
 
Q47. Period of residence /TN4700R01  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Less than 6 years 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

2 6 - 10 years 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

3 11 - 15 years 1 0 0 3 4 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.8% 

4 16 - 20 years 0 0 4 6 10 0.0% 0.0% 9.3% 7.9% 7.0% 

5 21 - 25 years 0 2 7 1 10 0.0% 33.3% 16.3% 1.3% 7.0% 

6 26 - 30 years 1 1 1 9 12 5.9% 16.7% 2.3% 11.8% 8.5% 

7 31 - 35 years 0 0 3 1 4 0.0% 0.0% 7.0% 1.3% 2.8% 

8 36 - 40 years 1 1 4 9 15 5.9% 16.7% 9.3% 11.8% 10.6% 

9 41 - 45 years 3 1 7 6 17 17.6% 16.7% 16.3% 7.9% 12.0% 

10 46 - 50 years 1 0 4 6 11 5.9% 0.0% 9.3% 7.9% 7.7% 

11 51 - 55 years 0 0 4 11 15 0.0% 0.0% 9.3% 14.5% 10.6% 

12 56 - 60 years 6 0 5 12 23 35.3% 0.0% 11.6% 15.8% 16.2% 

13 61 - 65 years 2 1 0 7 10 11.8% 16.7% 0.0% 9.2% 7.0% 

14 66 - 70 years 1 0 0 1 2 5.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 

15 More than 70 years 1 0 0 3 4 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.8% 

-6 No answer 0 0 3 0 3 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 2.1% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q48. How long has it been since you became the president of your NC? If it is less than one year, please write “0” 
 
Q48. Period in office /TN4800R01  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 1 year 2 0 12 1 15 11.8% 0.0% 27.9% 1.3% 10.6% 

2 2 years 0 0 5 7 12 0.0% 0.0% 11.6% 9.2% 8.5% 

3 3 years 3 0 6 4 13 17.6% 0.0% 14.0% 5.3% 9.2% 

4 4 years 2 0 7 3 12 11.8% 0.0% 16.3% 3.9% 8.5% 

5 5 years 1 0 1 12 14 5.9% 0.0% 2.3% 15.8% 9.9% 

6 6 years 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

7 7 years 1 0 0 4 5 5.9% 0.0% 0.0% 5.3% 3.5% 

8 8 years 2 0 1 2 5 11.8% 0.0% 2.3% 2.6% 3.5% 

9 9 years 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

10 10 years 1 0 4 16 21 5.9% 0.0% 9.3% 21.1% 14.8% 

11 11 - 15 years 3 1 2 15 21 17.6% 16.7% 4.7% 19.7% 14.8% 

12 More than 15 years 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.1% 

-6 No answer 2 5 5 3 15 11.8% 83.3% 11.6% 3.9% 10.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q49. Do you receive any salary from your community? 
 
Q49. Receiving salary /TN4900  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

-6 No answer 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50. With what type of individuals do you usually interact privately and publicly? Please choose all that apply to your answer. 
 
Q50.01. Types of interacting individuals - 1. Community development officer /TN5001  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 8 4 17 15 44 47.1% 66.7% 39.5% 19.7% 31.0% 

1 Yes 9 2 26 61 98 52.9% 33.3% 60.5% 80.3% 69.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.02. Types of interacting individuals - 2. Municipality official /TN5002  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 2 0 0 8 10 11.8% 0.0% 0.0% 10.5% 7.0% 

1 Yes 15 6 43 68 132 88.2% 100.0% 100.0% 89.5% 93.0% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.03. Types of interacting individuals - 3. Parent and teacher association /TN5003  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 8 2 37 65 112 47.1% 33.3% 86.0% 85.5% 78.9% 

1 Yes 9 4 6 10 29 52.9% 66.7% 14.0% 13.2% 20.4% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 75 141 100.0% 100.0% 100.0% 98.7% 99.3% 

N-EN 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q50.04. Types of interacting individuals - 4. Director of local Social welfare association /TN5004  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 10 5 16 52 83 58.8% 83.3% 37.2% 68.4% 58.5% 

1 Yes 7 1 27 24 59 41.2% 16.7% 62.8% 31.6% 41.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.05. Types of interacting individuals - 5. Director of labour union /TN5005  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 15 5 41 75 136 88.2% 83.3% 95.3% 98.7% 95.8% 

1 Yes 2 1 2 1 6 11.8% 16.7% 4.7% 1.3% 4.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.06. Types of interacting individuals - 6. Director of civic group (NGO, NPO) /TN5006  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 16 3 39 71 129 94.1% 50.0% 90.7% 93.4% 90.8% 

1 Yes 1 3 4 5 13 5.9% 50.0% 9.3% 6.6% 9.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.07. Types of interacting individuals - 7. Political (campaign) groups /TN5007  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 10 4 31 58 103 58.8% 66.7% 72.1% 76.3% 72.5% 

1 Yes 7 2 12 18 39 41.2% 33.3% 27.9% 23.7% 27.5% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.08. Types of interacting individuals - 8. Senior officials of the municipality /TN5008  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 4 1 10 16 31 23.5% 16.7% 23.3% 21.1% 21.8% 

1 Yes 13 5 33 60 111 76.5% 83.3% 76.7% 78.9% 78.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.09. Types of interacting individuals - 9. Municipality council /TN5009  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 2 0 6 10 18 11.8% 0.0% 14.0% 13.2% 12.7% 

1 Yes 15 6 37 66 124 88.2% 100.0% 86.0% 86.8% 87.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q50.10. Types of interacting individuals - 10. Journalist /TN5010  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 14 6 32 67 119 82.4% 100.0% 74.4% 88.2% 83.8% 

1 Yes 3 0 11 9 23 17.6% 0.0% 25.6% 11.8% 16.2% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.11. Types of interacting individuals - 11. Lawyer /TN5011  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 11 3 34 70 118 64.7% 50.0% 79.1% 92.1% 83.1% 

1 Yes 4 3 9 6 22 23.5% 50.0% 20.9% 7.9% 15.5% 

-8 Not applicable 2 0 0 0 2 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.12. Types of interacting individuals - 12. National government /TN5012  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 9 2 31 67 109 52.9% 33.3% 72.1% 88.2% 76.8% 

1 Yes 6 4 12 9 31 35.3% 66.7% 27.9% 11.8% 21.8% 

-8 Not applicable 2 0 0 0 2 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q50.13. Types of interacting individuals - 13. Other /TN5013  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

0 No 13 6 43 75 137 76.5% 100.0% 100.0% 98.7% 96.5% 

1 Yes 2 0 0 1 3 11.8% 0.0% 0.0% 1.3% 2.1% 

-8 Not applicable 2 0 0 0 2 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q51. When announcing the NC’s requests and opinions, how much can you trust the following institutions (listed below)? 
 
Q51.01. Trust in institutions - 1. Local government /TN5101  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very low 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

2 Below average 2 0 1 4 7 11.8% 0.0% 2.3% 5.3% 4.9% 

3 Average 3 2 10 29 44 17.6% 33.3% 23.3% 38.2% 31.0% 

4 Above average 11 4 21 36 72 64.7% 66.7% 48.8% 47.4% 50.7% 

5 Very high 0 0 11 7 18 0.0% 0.0% 25.6% 9.2% 12.7% 

-8 Not applicable 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q51.02. Trust in institutions - 2. Municipality council (local politician) /TN5102  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very low 1 0 0 0 1 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

2 Below average 2 0 4 7 13 11.8% 0.0% 9.3% 9.2% 9.2% 

3 Average 4 4 11 31 50 23.5% 66.7% 25.6% 40.8% 35.2% 

4 Above average 10 2 23 33 68 58.8% 33.3% 53.5% 43.4% 47.9% 

5 Very high 0 0 5 4 9 0.0% 0.0% 11.6% 5.3% 6.3% 

-8 Not applicable 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q51.03. Trust in institutions - 3. National government /TN5103  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very low 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

2 Below average 1 0 3 7 11 5.9% 0.0% 7.0% 9.2% 7.7% 

3 Average 5 2 11 33 51 29.4% 33.3% 25.6% 43.4% 35.9% 

4 Above average 11 3 26 21 61 64.7% 50.0% 60.5% 27.6% 43.0% 

5 Very high 0 1 2 4 7 0.0% 16.7% 4.7% 5.3% 4.9% 

-8 Not applicable 0 0 1 9 10 0.0% 0.0% 2.3% 11.8% 7.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q51.04. Trust in institutions - 4. Political party /TN5104  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very low 1 0 1 9 11 5.9% 0.0% 2.3% 11.8% 7.7% 

2 Below average 2 1 4 15 22 11.8% 16.7% 9.3% 19.7% 15.5% 

3 Average 8 5 27 31 71 47.1% 83.3% 62.8% 40.8% 50.0% 

4 Above average 6 0 9 9 24 35.3% 0.0% 20.9% 11.8% 16.9% 

5 Very high 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

-8 Not applicable 0 0 1 10 11 0.0% 0.0% 2.3% 13.2% 7.7% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q51.05. Trust in institutions - 5. Courts /TN5105  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very low 2 0 4 4 10 11.8% 0.0% 9.3% 5.3% 7.0% 

2 Below average 3 2 2 6 13 17.6% 33.3% 4.7% 7.9% 9.2% 

3 Average 5 1 21 27 54 29.4% 16.7% 48.8% 35.5% 38.0% 

4 Above average 5 2 10 19 36 29.4% 33.3% 23.3% 25.0% 25.4% 

5 Very high 2 1 5 6 14 11.8% 16.7% 11.6% 7.9% 9.9% 

-8 Not applicable 0 0 1 14 15 0.0% 0.0% 2.3% 18.4% 10.6% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q51.06. Trust in institutions - 6. Police /TN5106  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very low 1 0 1 0 2 5.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 

2 Below average 2 0 2 6 10 11.8% 0.0% 4.7% 7.9% 7.0% 

3 Average 4 1 22 38 65 23.5% 16.7% 51.2% 50.0% 45.8% 

4 Above average 10 5 17 24 56 58.8% 83.3% 39.5% 31.6% 39.4% 

5 Very high 0 0 1 2 3 0.0% 0.0% 2.3% 2.6% 2.1% 

-8 Not applicable 0 0 0 6 6 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 4.2% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q51.07. Trust in institutions - 7. Mass media /TN5107  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very low 1 0 3 4 8 5.9% 0.0% 7.0% 5.3% 5.6% 

2 Below average 3 0 6 11 20 17.6% 0.0% 14.0% 14.5% 14.1% 

3 Average 6 4 20 32 62 35.3% 66.7% 46.5% 42.1% 43.7% 

4 Above average 6 2 13 12 33 35.3% 33.3% 30.2% 15.8% 23.2% 

5 Very high 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

-8 Not applicable 1 0 1 15 17 5.9% 0.0% 2.3% 19.7% 12.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q51.08. Trust in institutions - 8. NGO, NPO /TN5108  

  Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very low 1 0 6 9 16 5.9% 0.0% 14.0% 11.8% 11.3% 

2 Below average 4 1 9 8 22 23.5% 16.7% 20.9% 10.5% 15.5% 

3 Average 2 4 16 8 30 11.8% 66.7% 37.2% 10.5% 21.1% 

4 Above average 2 1 3 6 12 11.8% 16.7% 7.0% 7.9% 8.5% 

5 Very high 0 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.7% 

-8 Not applicable 8 0 9 44 61 47.1% 0.0% 20.9% 57.9% 43.0% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
 
Q51.09. Trust in institutions - 9. Other /TN5109  

 Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total Lamphun 

Mae 
Hong 

Son Lampang 
Chiang 

Mai Total 

1 Very low 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

2 Below average 0 0 1 0 1 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 

3 Average 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 

4 Above average 0 0 1 1 2 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 1.4% 

5 Very high 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

-8 Not applicable 17 6 40 73 136 100.0% 100.0% 93.0% 96.1% 95.8% 

EN 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

N-EN 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

N 17 6 43 76 142 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Survey on Neighborhood Community in Thailand
Northern Region 1

Name of the Organization: ______________________________________________
Address: ____________________________________________________________
Position: ____________________________________________________________

Notes:
1) This is strictly a research survey having no relation with government, private

organizations or any International door agencies.
2)

responsible for the daily operations of your organization.
3)

and do not necessarily have to represent the point of view of the organization.
4) Some questions in this survey may not apply to your organization. Feel free to

skip these questions.
5) The identity of respondent to this survey will be kept confidential.
6) Please cooperate with the survey/interviewer to complete this questionnaire

(Section I) Overview of the Neighborhood Community
1. When was your community first established?

2. When was your community recognized by the local municipality?

3. How many residents are living in your community?
Number of

Type
Households Residents

1. Within your neighborhood
2. Registration members



4. Are there any non-registered residents within your community? Yes____
No_____

If yes, how many percentage does it have If compare with your membership?
1. Under 20%
2. 20% 40%
3. 40% - 60%

4. 60% - 80%
5. more than 80%

5. Does your community have subgroups? (please give the number and their
names)

1. Name_________________
2. Name_________________
3. Name_________________

4. Name _________________
5. Name _________________
6. Name _________________

6. How many committees are there within your community? (include the president)

6.1) What are their gender? 6.2) How old are they? Please choose the most 
relevant answer in the table below.

Status
Position

6.1 Gender 6.2 Age
male female Less than 40 Between 40 to 60 More than 60

1. President
2. Committee
3. Subgroup

director

7. How do you choose your committees?
1. Election by member
2. Mutual Voting among

committee
3. Nominated by the committee

4. Members rotate in the position
5. Appointed by the president
6. Guidance by the municipality
7. Other ( )

President Committee         Director

8. What are the common occupations of your committee and subgroup director?
(Provide the two most common occupations)

1. Merchant/grocery
2. Labour/freelance
3. Farmer
4. Craftsman
5. Business manager/self-

employed

6. Full-time employee
7. Part-time employee
8. Government officers
9. Retirees
10. Others_________________



Position No. 1 No.2 No.3
President
Committee
Subgroup director

9. How many times does your community hold the following meetings per year?
Member meeting__________time/year
Committee meeting_______  time/year
Subgroup meeting_________time/year

10. Which are the most important functions of your community? (please select 2)
1st sequence 2nd sequence

1. To promote mutual friendship within the community
2. To manage and develop the living environment of the community
3. To independently deal with community problems
4. To assist the municipality
5. To lobby the municipality
6. Others_______________

11. How much money can your community earn per year_____?
And where is the income come from?
Members fee Activities

budget budget
Fees others

12. How much did your community spend for main activities_________? Including
hire staff, and others expenses except the table below.)

Activities
Budget 

Baht
Activities

Budget 
Baht

1. Public Health 6. Culture
2. Career development 7. Cleaning
3. Criminal 8. Utility
4. Welfare 9. Festival
5. Sports 10. Others:

13. Does your community receive funds or some other type of financial support from
external sources? If yes, in the space blow, please write the name of the
community or government agencies that have provided financial support to your
community.

Yes _________ No ________



If yes, 
Name of community or agency______________________________________
Purpose of using the fund __________________________________________
Name of community or agency______________________________________
Purpose of using the fund __________________________________________
Name of community or agency______________________________________
Purpose of using the fund __________________________________________
Name of community or agency______________________________________
Purpose of using the fund __________________________________________

(Section II) Context of Neighborhood Community
14. Please write your community address and the name of the municipality.

Address:______________________________________________________
Municipality___________________________________________________

15. Have the interactions among the residents in your community become more or
less active compared to five years ago?

1. More active 4. Not so active
2. Slightly more active 5. Not active at all
3. No change

16. Are there any changes in population, compared to five year ago?

1. Increase 4. Slightly decrease
2. Slightly increase 5. Decrease
3. No change

17. What type of accommodations do the community members live in?
17.1 How would you describe the environment surrounding the community?

(Please select 3 main sequences)
1. Located in agriculture area
2. Industry area
3. Business office area
4. Shop/Store area
5. Multifamily housing area
6. Apartment area
7. School/or Institute area
8. Other____________

1st

sequence
2nd

sequence
3rd

sequence



1st

sequence
2nd

sequence
3rd

sequence

17.2 Tenure of living quarter (Please select 3 main sequences)
1.Owner
2. Hire purchase
3. Rented House
4. Rented Room
5. Land rental
6. Squatter
7. Other:

17.3 Type of living quarters (Please select 3 main sequences)
1. Detached house
2. Town house
3. Row house
4. Apartment, flat, condominium
5. Rented room
6. Others_______

18. How would you describe the composition of households in your community?
(Please select 3 main sequences)

1. Nuclear families with children
2. Couple only
3. Large multi-generational family
4. Single-person household
5. Foreigners and their families
6. Others_____________

19. What is the interaction in daily life of the neighbors in your community?
1. Have no interaction at all
2. Greet each other politely

3. Regularly converse with each other
4. Mutual aids in many activities

20. Do you think the residents are active in the community?
1. Very active
2. Active
3. Average

4. Not very active
5. Not active

1st

sequence
2nd

sequence
3rd

sequence

1st

sequence
2nd

sequence
3rd

sequence



21. How would you describe the environment of your community? Rate your
community on the following issues.

Rating
Issues

Very 
poor

Poor Average good Excellent 

1. Living comfort (quietness and
cleanliness)

1 2 3 4 5

2. Living convenience (available of
stores and services)

1 2 3 4 5

3. Safety (crime and drug prevention,
etc.)

1 2 3 4 5

4. Transportation convenience (available
of public transportation, streets, etc.)

1 2 3 4 5

5. Richness of nature (natural
surrounding and water)

1 2 3 4 5

6. Traditional culture 1 2 3 4 5
7. Overall environment compared to five

years ago
1 2 3 4 5

(Section III) Overview of the activities in your community
22. Which activities is your community involved in? Choose the most relevant

answer from the list below.
Living environment
1. Cleaning
2. Collecting garbage
3. Settling disputes

Culture and friendship
4. Festival (Dum Hua)
5. Sporting events/cultural activities
6. Preservation of traditional arts
7. Assisting at weddings and funerals

Living safety
8. Disaster prevention
9. Fire prevention
10. Crime prevention
11. Traffic safety classes

Maintenance of facilities
12. Bulletin boards
13. Meeting house and facilities
14. Streets and streetlight
15. Water supply
16. Sewage pipes
17. Road and paved road
18. Cemetery, temples and churches

Health and welfare service
19. Infant care
20. Child care
21. Gender equality

22. Elderly care
23. Disabled
24. Eliminate mosquito breeding area
25. Disease and epidemic
Education support
26.
27. Youth development
28. Assisting in school education
Environment
29. Prevent of pollutions and noise
30. Recycling and energy

conservation
31. Nature conservation and

environmental education
Economic activities
32. Village and urban fund
33. SML project
34. Saving
35. Vocational training
Other activities
36. Urban planning
37. International exchange
38. Assisting in election campaigns
39. Community network sharing
40. Others___________________



1st

sequence
2nd

sequence
3rd

sequence

1st

sequence
2nd

sequence
3rd

sequence

23. With reference 22 please indicates the most important activities in
your community? (Please select 3 main sequences)

24. With reference to 2 Please put the number of activities in sequence
according to relevance to the communities which you cooperate with.

Ranking of activity
Groups

1 2 3 4 5

1. Municipality
2. Other NHAs
3. Local political group
4. Local government
5. National government
6. NGOs and NPOs
7. Others___________________________

25. How many households have directly involved in the following activities?

Activities
Less than
20%

20
40%

40
60%

60
80%

80% 
up

1. General meeting 1 2 3 4 5
2. Environment and community

development
1 2 3 4 5

3. Safety and crime prevention 1 2 3 4 5
4. Traffic safety class 1 2 3 4 5
5. Maintenance of facilities 1 2 3 4 5
6. Education and training 1 2 3 4 5
7. Culture and festival 1 2 3 4 5
8. Sport and recreation 1 2 3 4 5
9. political activities 1 2 3 4 5
10.Others 1 2 3 4 5

26. By what means does your community select or decide to do the activities?
Please choose 3 main sequences

1. Officer recommendation
2. President or committee
3. Opinion of other members
4. Cooperation with others public communities
5. Following the government policy
6. Other _____________________



1st

sequence
2nd

sequence
3rd

sequence

27. What type of people are mostly involved in activities? Please
choose 2 answers according to their responsibility 

1. Merchant/grocery 7. Part-time employee
2. Freelance 8. Government officers
3. Farmer 9. Retirees
4. Craft man 10. Homemaker
5. Business manager/self-employed 11. Youth/students
6. Full-time employees 12. Others:

28. In your view, compared to 5 years ago, how consistent are your sub unit activities
being implemented? (Please, choose the number that corresponds to your answer)

Rating
Subgroups

Very 
poor

Poor Average good Excellent 

1. Saving group 1 2 3 4 5
2. Primary health care group 1 2 3 4 5
3. Women group 1 2 3 4 5
4. Elderly group 1 2 3 4 5
5. Others_______________________ 1 2 3 4 5

29. What method does your community use to communicate with the residents?
(Please choose 3 main sequences)

1. Group meeting
2. Bulletin boards
3. Face to face (knock door)
4. Representative or coordinator
5. Circulation notices
6. Broadcasting
7. Telephone
8. Email
9. Newsletters
10. others_______



(Section IV) Relationship between Community and Municipality
30. Does your community support or recommend any candidate for the municipality

election?
1. Always
2. Only recently
3. Sometimes
4. In the past, but not anymore
5. Never

31. What activities would the municipality request your community to do??
Please choose 3 main answers

1. Circulating notices
2. Distributing newsletters
3. Collecting donations
4. Nominating committee members
5. Undertake the administrative task
6. Other_____________________

32. What do you think is the ideal relationship between your community and the
municipality in dealing with community problems?

1. Should just undertake tasks as direct by the municipality
2. Should function as a bridge between the municipality and the residents
3. Should cooperate
4. Should act independently from the municipality
5. Should

33. Does your community monitor the municipality policy implementation?
1. Only when the policy is relevant to our community
2. Always, regardless of relevance
3. Never

34. Is the community certified or trusted by the municipality?
1. Not at all 4. Trustworthy
2. Not very trustworthy 5. Very trustworthy
3. Average

35. How many of the requests of your community were accepted by your local
government?

1. Almost none 4. Many
2. Very little 5. Almost all
3. Some

1st 2nd 3rd



36. By what means does your community request or present opinions to the
municipality?

1. Collecting signature
2. Submitting request forms
3. Meeting
4. Demonstration, parades
5. Email, phone call, letters
6. Request for information disclosure
7. Requesting audits
8. Other__________________

37. How often does your community use the following methods to reflect your
interest and opinions in policies?

Rating
Methods

Never Seldom Sometimes Regularly Often

1. Consult the corresponding
section in the municipality

1 2 3 4 5

2. Consult senior officials of
the municipality

1 2 3 4 5

3. Consult municipality
council

1 2 3 4 5

4. Consult influential person
outside the Municipality

1 2 3 4 5

5. Formal meeting with the
municipality

1 2 3 4 5

6. Attend municipality round-
table conferences

1 2 3 4 5

7. Petitioning of the local
assembly

1 2 3 4 5

8. Holding public comment
sessions

1 2 3 4 5

9. Others________________ 1 2 3 4 5

38. How would you assess your degree of influence and level of
participation in the municipal policy decision-making process?

1. Not at all
2. Not very much
3. Moderate
4. Some influence
5. Influential



1st

sequence
2nd

sequence
3rd

sequence

39. In your opinion, which of the following statement that best describes the
relationship your community has with the municipality? Please select 3 main
sequences

1. Exchange opinions with your community
2. Cooperated with and supported policies and budget activities by the

municipality
3. Administrative guidance provided by the municipality
4. Accredited or approved by the municipality
5. Advisory body of the municipality

(Section V) Relation with Other Communities
40. Does your NC collaborate with other groups and organizations? Please fill in the

name of them
1. ________________________________________
2. ________________________________________
3. ________________________________________
4. ________________________________________
5. ________________________________________

41. With reference to stion 40 , what type of relationship does your community
have with them? Please put the number in sequence.

Relationship
1st 2nd 3rd 4th 5th

1. Providing information to your NC
2. NC provides information to these group
3. NC provides subsidies
4. Providing subsidies to your NC
5. Other

42. What does your NC think about its relationships with NPOs or NGOs in dealing
with neighborhood problems?

1. Should work cooperatively
2. Should work independently
3. whatever



43. Does your community have any problems in working with NPOs or, NGOs?
Please circle the applicable numbers.

1. We do not work with them
2. No problem in working

with them
3. Problems as to who should

bear the budgeting
4. Problems in dividing work

5. Differences in the way of
thinking

6. Residents
understanding concerning
joint work

7. Other______________

(Section VI) To carry the problems of NHAs
44. In your NC, how smoothly are the following activities carried out? Please circle

the applicable number for each activity.
Rating

Activities
Not at 
all

Not very
smooth

Average Smooth Very 
smooth

1. Interaction with the officers
(director positions)

1 2 3 4 5

2. Interaction between old
resident and newly arrived
resident

1 2 3 4 5

3. Interaction between
generation

1 2 3 4 5

4. Member households
Participation in activities

1 2 3 4 5

5. Financial NC activities 1 2 3 4 5
6. Providing facilities for

meeting and other events
1 2 3 4 5

7. Carrying out work
commissioned by the local
government

1 2 3 4 5

45. Please rate your community regarding the
municipality support to your NC. Please circle the applicable numbers in the
following issues.

Rating

Issues

Importance Satisfaction

N
ot at all

Slightly

A
verage

Im
portant

V
ery 

N
ot at all

Slightly

A
verage

Satisfied

V
ery 

1. Providing subsidies or grants
support

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

2. Providing administrative
information

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

3. Commissioning work 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5



Rating

Issues

Importance Satisfaction

N
ot at all

Slightly

A
verage

Im
portant

V
ery 

N
ot at all

Slightly

A
verage

Satisfied

V
ery 

4. Responding to requests 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
5. Providing forum for discussing

local problems
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

6. Supporting NC activities in
general

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

(Section VII) Policy of Municipality
46. Please rate your community wards the

municipality policies. Please circle the applicable numbers in the following issues.
Rating

Issues

Importance Satisfaction

N
ot at all

slightly

A
verage

Im
portant

V
ery

N
ot at all

Slightly

A
verage

Satisfied

V
ery

1. Developing living
environment

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

2. Revitalizing community and
cultural activities

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

3. Ensuring safety 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
4. Developing public facilities 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
5. Improving health, welfare and

medical services
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

6. Improving school and social
education

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

7. Undertaking environment
policies

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

8. Revitalizing agriculture and
forest

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

9. Revitalizing business
investment and industry

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

10.Urban development and
planning

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

11.Revitalizing tourism 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
12.Organizing international

exchange
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

13.Overall policies 1 2 3 4 5



(Section VIII) Personality of the president
47. How long have you lived in this community? _____ year/s

48. How long has it been since you became the president of your NC? If it is less
than one year, ____ year/s

49. Do you receive any salary from your community? Yes_____ No _____

50. With what type of individuals do you usually interact privately and publicly?
Please choose all that apply to your answer.

1. Community development
officer

2. Municipality official
3. Parent and teacher

association
4. Director of local Social

welfare association
5. Director of labour union
6. Director of civic group

(NGO, NPO)

7. Political (campaign) groups
8. Senior officials of the

municipality
9. Municipality council
10. Journalist
11. Lawyer
12. National government
13. Other________________

51. ow much can you trust the
following institutions (listed below)?

Rating
Institutions

Very 
low

Below 
average

Average Above 
average 

Very 
high 

1. Local government 1 2 3 4 5
2. Municipality council

(local politician)
1 2 3 4 5

3. National government 1 2 3 4 5
4. Political party 1 2 3 4 5
5. Courts 1 2 3 4 5
6. Police 1 2 3 4 5
7. Mass media 1 2 3 4 5
8. NGO, NPO 1 2 3 4 5
9. Other 1 2 3 4 5

Thank you very much for your cooperation
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